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Η Μαρία Παπαδογιαννάκη ξέσπασε σε κλάματα μόλις ανακοινώ­
θηκε η απόφαση

χωρίς όμως να δοθεί συνέχεια.
ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΥΤΗ 

ΠΡΟΚΑΑΕΙ ΕΚΡΗΞΗ
ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗ

Ο Εισαγγελέας κ. Μύτης 
πρότεινε τότε την ποινή της 

20χρονης κάθειρξης, μια πρό­
ταση που προκάλεσε την «έ­
κρηξη» του συνήγορου 
υπεράσπισης κ. Σπανουδάκη, 
που υποστήριξε πως είναι μια 
μεγάλη ποινή.

Χαρακτηριστικά είπε «αυτός 
ο άνθρωπος ζητάει την μεγαλύ­
τερη των ποινών» ενώ στη συ­
νέχεια επιτέθηκε και κατά των 
τοπικών εφημερίδων για τις ο­
ποίες υπαινίχθηκε ότι προκατέ- 
λαβαν το δικαστήριο 
«καταχωρώντας, άν όχι πλη­
ρωμένα δημοσιεύματα»!

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

TH/V 238-739—220-792

Παπαδογιαννάκη
Ομόφωνα λοιπόν το Δικα-Σε φυλάκιση 23 χρόνων κα-

Οι γονείς του θύματος διαμαρτύρονται για την απόφαση

του
βρασμού ψυχής διαφώνησε ο κ. 
Γρηγοράκης (πολιτική αγωγή),

στιγμές ν*Π<: Πατταδογιαννάκη<; Με το γιό του σε ευτυχισμένες

ταδικάστηκε χθες το μεσημέρι 
από το Κακουργοδικείο Ηρα­
κλείου η 24χρονη Μαρία Παπα- 
δογιαννάκη.

Η ανακοίνωση της ποινής 
από τον Πρόεδρο του Δικαστη­
ρίου κ. Καπερώνη, έγινε δεκτή 
με ανάμεικτα συναισθήματα.

Η καταδικασθείσα συζυγο- 
κτόνος - στην οποία αναγνωρί­
σθηκε ο βρασμός ψυχής κατά

στήριο επέβαλλε τις ποινές:
• Είκοσι χρόνια κάθειρξη για 

το φόνο.
• Δυο χρόνια φυλάκιση για ο­

πλοχρησία. Κατά συγχώνευση 
21 χρόνια κάθειρξη.

• Δυο χρόνια φυλακή για ο­
πλοφορία.

ΑΙΩΡΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
Οι αγορεύσεις της πολιτικής 

αγωγής και της υπεράσπισης ο-

κοίνώσε ότι η κατηγορουμένη 
κρίνεται ένοχη δολοφονίας σε 
βρασμό ψυχής. Την άποψη αυ­
τή υποστήριξαν 4 σύνεδροι ενώ 
οι άλλοι 3 θεώρησαν ότι έπρε­
πε να καταδικαστεί για φόνο

από πρόθεση.
ΔΙΑΦΩΝΙΑ 

ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
Με το «ελαφρυντικό»

Στο σημείο αυτό το Δικαστή­
ριο διέκοψε και συσκέφθηκε 
για τον καθορισμό της ποινής. 
Με την επανέναρξη της συνε­
δρίασης ο κ. Σπανουδάκης ζή­
τησε συγνώμη για τα λόγια που 
είπε για τον Εισαγγελέα. Ο κ. 
Μύτης είπε πως θεωρεί λήξαν 
το επεισόδιο, όμως πρόσθεσε 
πως οι συνήγοροι θα πρέπει να 
φέρονται πιο κόσμια.

ΞΕΣΠΑΣΜΑ 
ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΥ

Με την ανακοίνωση της τελι­
κής ποινής (21 χρόνια κάθειρ­
ξη κατά συγχώνευση για φόνο 
σε βρασμό ψυχής και οπλοχρη­
σία και 2 χρόνια φυλάκιση για 
οπλοφορία), η Μαρία Παπαδο 
γιαννάκη - στην οποία δεν ανα­
γνωρίστηκε πρότερος έντιμος 
βίος - ξέσπασε σε κλάμματι& 
ενώ οι γονείς του δολοφονημέ­
νου Γιάννη Παπαδογιαννάκη 
άρχισαν διαμαρτυρίες.

Όπως χαρακτηριστικά φώ­
ναξε ο πατέρας του, «τώρα ο­
πλίζονται χέρια με στόχο τον 
αδελφό του Γιάννη».

Η συζυγοκτόνος οδηγήθηκε 
στα κρατηγήρια απ’ όπου θα 
μεταφερθεί στον Κορυδαλλό, 
πιθανότατα.

Να σημειωθεί ότι η δίκη κρά­
τησε συνολικά 5 μέρες.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Του Βαγγέλη Γρατςεα

την πράξη και όχι η πρόθεση - 
ξέσπασε σε κλάμματα ενώ οι 
γονείς του σκοτωμένου άρχι­
σαν τις διαμαρτυρίες, θεωρών­
τας μικρή την ποινή.

ΣΤΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ

λοκληρώθηκαν χθες τα ξημε­
ρώματα και το Δικαστήριο 
διέκοψε για τις 11 το πρωί, ο­
πότε άρχισε η μυστική διάσκε­
ψη του Σώματος. Στις 1 το 
μεσημέρι ο κ. Καπερώνης ανα-

Την Τρίτη στο Συμβούλιο 
το Πρόγραμμα έργων

Την Τρίτη το βράδυ θα συνε­
δριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
για να συζητήσει και να ψηφίσει 
το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων 
του 1989, την πρόταση για το ο­
ποίο παρουσίασε ήδη η αρμόδια 
δημοτική επιτροπή. Όπως έγρα­
ψε η «Π», το συνολικό ύψος του 
προγράμματος είναι 1 δις 
825.300.000 δρχ.

Στη διάρκεια της διαδικα­
σίας σύνταξης της πρότασης οι 
κ.κ. Ματζαπετάκης και Ξυριτά- 
κης, εκ μέρους και των δημοτι­
κών τους παρατάξεων, έστειλαν 
εγγράφως τις θέσεις τους στον 
πρόεδρο της Επιτροπής κ. Γιάν­
νη Λεμπιδάκη (τους είχε στείλει 
σχετική πρόσκληση). Στο σημείω­
μα του ο κ. Ματζαπετάκης τόνι­
ζε, μεταξύ άλλων:
Απαλλοτριώσεις-εφαρμογή σχε­
δίου πόλης
1. Οικία στην οδό Ζωοδόχου Πη- 
Υής στην Χρυσοπηγή.
2. Απαλλοτρίωση και διάνοιξη 
της Λ. Ικάρου στο ύψος Κατσαμ- 
πά στη στροφή πριν την εκ­
κλησία.
3. Ολοκλήρωση της απαλλοτρίω­
σης και διάνοιξης της προέκτα­
σης της οδού Μάρκου Μουσού- 
ρου (οδός Διαμπουδή) απο το νο­
σοκομείο Απολλώνειο μέχρι Λ. 
Πλαστήρα.
4. Κίνηση διαδικασίας για τη διά­
νοιξη της οδού ΑΛΜΠΕΡΤ απο 
Βικέλα μέχρι Πλαστήρα καθώς 
και των καθέτων που ενώνουν 
την Άλμπερτ και την Μ. Μουσού- 
ρου για διευκόλυνση της κυκλο­
φορίας των αυτοκινήτων που 
εξυπηρετούν το Απολλώνειο θε­
ραπευτήριο.

Από τη συνέντευξη τύπου για την ανακοίνωση της πρότασης της 
Επιτροπής Προγραμματισμού του Δήμου.

5. Κίνηση της διαδικασίας για 
την διάνοιξη της οδού ΒΙΚΕΛΑ 
απο Μ. Μουσούρου μέχρι οδού 
Θεσ/κης.
6. Εφαρμογή του σχεδίου πόλης 
και διάνοιξη της οδού Αχαρνών.
7. Εφαρμογή του σχεδίου πόλης 
και διάνοιξη σε διάφορα σημεία 
της οδού Στ. και Ν. Γιαμαλάκη. 
(Για τις περιπτώσεις που αναφέ­
ρονται προηγουμένως να εφαρ- 
μοσθεί η πράξη αναλογισμού, 
αλλιώς αν δεν υπάρχει μέχρι να 
επισπεύσει ο Δήμος την δια­
δικασία).
Επέμβαση στη Λ. Καλοκαιρινού 
και λοιπούς δρόμους στους ο­
ποίους εκτελεί η Δ.Ε.Υ.Α.Η. 
έργα:
Με την ευκαιρία που η ΔΕΥΑΗ 
αντικαθιστά το δίκτυο ύδρευσης 
και αποχέτευσης ο Δήμος πρέπει 
να ζητήσει απο ΔΕΗ, ΟΤΕ και λοι­
πές υπηρεσίες όπως Ε.Τ. την κα­
τάργηση των εναερίων καλω­
δίων με υπόγεια εντός ειδικών 
σωλήνων που θα γίνουν παράλ-

ΕΙΧΑΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕ1 ΣΤΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Δικάζονται αύριο 
οι σταφυλοπαραγωγοί

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙΠΑ ΠΑΡΑΚΩΛΥΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Δικάζονται αύριο στο Τριμε­

λές Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου 
οι αγρότες Βασίλης Δασκαλάκης 
και Βαγγέλης Σιναδινάκης με

—Η Οικογ. Κίμωνα Χρυσάκη 
κατεδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Λάμπη Δελη- 
γιαννάκη και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια γερόντων Αγ. Τριάδος.

—Ο κ. Γεώργιος I. Χιντηράκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
1500 στη μνήμη των γονέων του 
Δέσποινας και Ιωάννη και του α­
δελφού του Στρατή για την εται­
ρία Προστασίας Ανηλίκων.

κατηγορίες για τη διατάραξη της 
κοινής ειρήνης, παρακώλυσης 
συγκοινωνιών και δρασύτητα κα­
τά της αρχής. Οι δυο αγρότες εί­
χαν συλληφδεί στις 3 Αυγούστου 

στο αεροδρόμιο Ηρακλείου κατά 
τη διάρκεια των γεγονότων που α­
κολούθησαν μετά την κατάλημη, 
απο τους σταφυλοπαραγωγούς, 
της πλατείας Ελευθερίας.

Η δίκη έχει αναβληθεί άλλες 
δύο φορές.

ληλα για να αποφευχθού. νέες 
τομές των δρόμων και πεζοδρο­
μίων. Κατόπιν τούτου να γίνει 

■ νέο οδόστρωμα και νέα πεζοδρό­
μια. Αν σε ορισμένα σημεία απαι­
τούνται μικροεπεμβάσεις για 
εφαρμογή του οχ. Πόλης και την 
διάνοιξη είναι τώρα η ευκαιρία.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
1. Αγορά ενός μικρού και ενός 
μεγαλύτερου φορτηγού για την 
αποκομιδή μπαζών απο την Υπη­

ρεσία καθώς και 3-4 αυτοκινήτων 
σκουπιδιών με μύλο, για να καλύ­
ψαμε τις ανάγκες της Υπηρεσίας 
και να πυκνώσουμε κάπως την 
συχνότητα αποκομιδής τους.
2. Αγορά τριακοσίων (300) ακόμη 
κάδων για να καλύψαμε τις ανάγ­
κες της πόλης και των προ­
αστίων.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
1. Μελέτη εξεύρεσης χώρων 
πάρκιγκ για μοτοποδήλατα στις 
περιοχές: Λιονταριών, πλατείας 
Κορνάρου, πλ. Ελευθερίας, Κα­
μαράκι, περιοχή Χανιόπορτας. 
^Εξασφάλιση των πιο πάνω χώ­
ρων με αγορά ή ενοικίαση και κα­
τάλληλη διαμόρφωσή τους.
3. Μελέτη, έρευνα, εντοπισμός 
και απόκτηση (δι’ ενοικιάσεως ή 
αγοράς) χώρων πάρκιγκ αυτοκι­
νήτων σ’ όλη την πόλη και τα 
προάστεια.
4. Κατασκευή του απαραίτητου α­
ριθμού πινακίδων ονομασίας ο­
δών και αρίθμησης για κάθε 
γωνία των δρόμων στους ο­
ποίους δόθηκε όνομα κατά το έ­
τος 1988 καθώς και πίστωση για 
τους δρόμους που προβλέπεται 
ότι θα εγκρίνει το Δ.Σ. την ονο­
μασία τους.

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
1. Διαδικασίες επανακτήσεις του 
κτιρίου του Πανανείου Νοσοκο­
μείου απο το Παν/μιο και έναρξη 
έργων αποκατάστασης του.
2. Συντήρηση, αξιοποίηση των α­
στικών ακινήτων του Πανανείου.
3. Περίφραξη, συντήρηση και α­
ξιοποίηση αγροτεμαχίων Πα­
νανείου.
 συνέχεια στη σελ. 3

Ένας καλός μου φίλος! Ένας 
καλός άνθρωπος! Ετούτη την 
ώρα που γράφω βρίσκεται στην 
Αθήνα. Υποφέρει. Υποφέρω, κι 
εγώ μαζί του. Υποφέρουν και οι 
Φίλοι του οι Καστρινοί. Ο Άν­
θρωπος Αυτός έχει αποχτήσει 
πολλούς - εκλεχτούς της Κοινω­
νίας μας - φίλους. Τον χτύπησε 
Π αρρώστια πάνου που θα χαί- 
Ρουνταν τη ζωή. Τον χτύπησε πά­
νου στο σημάδι της χαράς που 
περίμενε από χρόνους: Να τελέ­
ψει το Έργο του. Να μην εξαρ- 
ταται πια από το επάγγελμα της 
υπεύθυνης απασχόλησης για το 
δίκιο. Ν’ αράξει στο σπιτικό του. 
Και δίπλα στην καλοσυνάτη του 
Υυναίκα. Δίπλα στα μορφωμένα 
του παιδιά, να πει: Δοξάζωσε θεέ 
Που. Η μάχη μου, η ειρηνική μου 
Ράχη, τέλεψε. Η προσφορά μου 
Μέσα στα γραφεία της Επιστήμης 
Ρ°υ, στάθηκε καρποφόρα. Ο χρό­
νος από δω και πέρα είναι δικός 
Μου. Θα επιστρατεύσω περισσό­
τερο πνεύμα. Θα εξακολουθήσω 
'Ό γράφω τα τραγούδια, που μου 
υπαγόρευε η Μούσα από τα μι- 
κΡάτα μου. Από τότες που σαν 
Ραθητής Γυμνασίου, έγραφα και 
'τυκλοφορούσα το περιοδικό μου 
Ρ ,α στο σχολείο που φοιτούσα.

Ενας ΑνθΡωπος καλός υπο- 
Ψ“Ρει μακριά από τον τόπο των 

είρων του. Υποφέρει μακριά

από το Μεγάλο Κάστρο. Μακριά 
από την πόλη, που τόσο πολύ την 
αγάπησε. Που τόσο πολύ την αγ­
κάλιασε. Που τόσο πολύ τον αγ­
κάλιασε. Κι αγκαλιασμένοι 
χρόνους και χρόνους, γράφανε 
τραγούδια υμνώντας τα χώματα. 
Τα χώματα ετούτα τα περήφανα 
καθώς θρόνιασαν πάνου τους οι 
αιώνες της σκλαβιάς. Οι αιώνες 
της λευτεριάς. Οι αιώνες της ποί­
ησης, που ίσαμε σήμερα πομέ- 
νουν ζωντανοί. Τους αναζωντα­
νεύουν τους αιώνες αυτούς οι με­
λετητές Καστρινοί. Οι πνευματι­
κοί Καστρινοί που τονίζουν 
τραγούδια γρικώντας το γλυκό 
απόηχο απόμακρης λύρας.

Ενας καλός Άνθρωπος υπο­
φέρει. Υποφέρει γιατί πονάει το 
σώμα του από τις απανωτές κον- 

ταριές που τον καταχτυπάει της 
αρρώστιας του η λυσασμένη ορ­
μή. Υποφέρει γιατί, ανεστοράται 
τα χρυσοχώματα που χαράζουν 
01 μνήμες από του σπιτιού του τα 
παράθυρα. Υποφέρει γιατί δεν 
βλέπει από την Αθήνα της Κρή­
της τον ήλιο.

Ήλιε της Κρήτης. Άφηκε ήλιε 
μιάσου αχτίνα λεύτερη. Μιά σου 
αχτίνα μονάχα λευτέρωσε. Πέψε 
ήλιε την αχτίνα σου αυτή να καρ­
φώσει της Αθήνας τα τεχνητά νέ- 
φαλα. Να! Κάπου εκεί στο

Προσυνέδριο ίων ξενοδόχων 
Κρήτης χθες ίο πρωί
ΣΤΙΣ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Το Προσυνέδριο των ξενοδόχων της Κρήτης πραγματοποιήθηκε χθες το πρωί στο ξενοδονείο Ατλαν 
* Κ',,’μμ'">χή όΑ“ν τ"ν ΤΟϋ "'■“«ρ-

Οι ξενοδόχοι των τεσσάρων νομών συζήτησαν τα θέματα που τους απασχολούν, σε σχέση και υε την 
™α?ελ7ιΚ παράλληλα τις θέσε.ς κα. τ.ς απόψεις τους που θα εκφραστούν στο
πανελλήνιο Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 3 Νοεμβρίου
Στη φωτογραφία του Νίκου Μαλτεζάκη άποψη των εργασ.ών του προσυνεδρίου

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
> ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ Π1ΟΥΔΩΝ

I ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
[ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
I σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 

για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 
Εγγραφές:
Πλατεία Κορνάρου 45

ΠΡΟΤΥΠΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ

ΜΥΡΩΝ ΠΑΝΙΕΡΗΣ »
Ακαδημίας 92 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ 
Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου ώρα 7, Σας προσκαλού- 

με στα εγκαίνια της εκθέσεώς μας.

Ηράκλειο ® 280640

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
H κυρία Κλαίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηρακλείου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Δα- 
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Φέτος θα εργασθεί στη 
Σχολή Χορού ΓΟΥΕΝΤΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Οδός Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 289486 
Με εκτίμηση

Κλαίρη Πατριγκό
- Γουβιανάκη

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
<2,a,e,8,o>

— Η κ. Αννα Κούτρα κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Παράσχου με τη συμπλή­
ρωση 25 χρόνων απο του θανά­
του του για τα συσσίτια 
Γερόντων Αγ. Τριάδας.

— Η οικογ. Ανδρέα Ελευθε- 
ριάδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Χαρ. Δεληγιαννάκη και αντί 
στεφάνου για το Φ.Τ. ενορίας 
Παναγίτσας Μασταμπά.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμανουήλ και των νεκρών του, 
για την Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος 

Παρίσι, Μαντσεστερ, Χαιδεμθεργη 
Ειδικός στην Παιδιατρική Οφθαλ­

μολογία και στραθισμούς 
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 (παραπλεύρως

Αγίας Αικατερίνης)
Τηλέφωνα: 229-564/250-489

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΚΡΗΤΗΣ

η RUN ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
(μαγική κατσαρόλα) 

και η BIOCOMFORT ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
(υψηλής ποιότητας προϊόντα υγείας)

Η διάθεση των ως άνω προϊόντων θα αποφασισθεί εάν γίνει 
μ σω καταστημάτων ή και με το σύστημα των ΝΤΗΛΕΡΣ Τα 

πΡ°ϊόντα^Ρ^Ρίζονται σαν πρώτα ποιοτικος 
οεο τσ^01 Τυγχάν°υν πολύ ^γάλης κυκλοφορίας σε χώ- 
Sayopi Η1™”™* v"6

Για προσωπικές επαφές μόνο Κυριακή ώρα 10 π μ -2 uu 
στο ξενοδοχείο GALAXYκ. ΧΑΤΧΗίΑΚΩΒΟγ"ή τηϋεφων'κώς.

Αδέσμευτες απόψεις

Ο ΕΧΩΝ ΔΥΟ ΧΙΤΩΝΑΣ...
ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Στα ιερά βιβλία της εκκλη­
σίας, κάπου αναφέρεται ότι ό­
ποιος έχει δύο χιτώνας, πρέπει 
να δίνει τον έναν στον πλησίον 
του, που δεν έχει καθόλου. Να 
του τον δίνει, να τον κουκουλώ­
νεται, για να νιώθει κι αυτός λί­
γη ζεστασιά.

Και όποιος έχει πολλά κτί­
ρια και γνωρίζει πολύ καλά τις 
ανάγκες της τοπικής σχολικής 
στέγης και ότι πολλά σχολεία 
στεγάζονται σε τρώγλες της 
πόλης μας, να δίνει δυο τρία να 
στεγάζονται τα παιδιά, να μην 
τα τρώει το κρύο και το αγιά­
ζι. Και όταν αποφασίζει και τα 
δώσει, να μη τα παίρνει μετά 
πίσω.

Αυτά είπε και ελάλησε ο 
Χριστός και Θεός μας. Δεν ξέ­
ρω όμως αν αυτά ήθελε να τα 
εφαρμόζουν μονάχα οι κοινοί 
άνθρωποι, οι αμαρτωλοί και οι 
αγράμματοι, ή απαιτεί την ε­
φαρμογή τους και από τους εκ­
προσώπους του, που προσωρι­
νά βρίσκονται και αυτοί πάνω 
σε τούτη δω τη γη. Ωστόσο, πο­
λύ φοβάμαι ότι επιθυμία του εί­
ναι να τα εφαρμόζουν και οι

εκπρόσωποί του. Γιατί διαφο­
ρετικά, εκτός των άλλων, μπο­
ρεί κάποιος να βρεθεί και να 
τους φωνάξει δυναμά: Δάσκα­
λοι, που διδάσκατε και νόμο 
δεν κρατούσατε!

Εκτός των παραπάνω κτι­
ρίων, η Εκκλησία της Κρήτης, 
αρνείται να παραχωρήσει και 
την περιουσία των μοναστη- 
ριών. Η πολιτεία θέλει τα κτή­
ματα των μοναστηριών ’ να 
παραχωρηθούν στους συναιτε- 
ρισμούς. Και η Εκκλησία τα δί­
νει, όπως λέει, αλλά επιμένει να 
παραχωρηθούν στους ακτήμο- 
νες καλλιεργητές. Θαρρώ πως 
σ' αυτό το σημείο έχει δίκιο η 
Εκκλησία. Είναι πιο σωστό τα 
κτήματα αυτά να δοθούν στους 
ακτήμονες παρά στους συναι- 
τερισμούς. Δεν νομίζω ότι πρέ­
πει να έχουμε μεγαλύτερη 
εμπιστοσύνη στους ανθρώπους 
των συναιτερισμών παρά στους 
εκπροσώπους της Εκκλησίας. 
Γιατί κάτι τέτοιο σα να λέμε.

Ωστόσο, αυτός ο καβγάς και 
τούτη η διαμάχη, συμβαίνει ά- 
ραγες πρώτη φορά; Η μήπώς 
η ιστορία επαναλαμβάνεται;

ουνέχοα στη σελ. 3

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΚΑΤ. & ΟΔΥΣ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ & Σία Ο.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 
από Τετάρτη 28-9-88, μέχρι Τετάρτη 4-10-88 

το Κομμωτήριο και τα εργαστήρια 
θα παραμείνουν κλειστά.

Το σύνολο των συνεργατών μας θα ταξιδέψει στο 
εξωτερικό, για την παρακολούθηση του Παγκόσμιου 
Διαγωνισμού Κομμωτικής.
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ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988

Ία ΙΑΣΩΝ ΑΔΑΜΗΣ
του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟ Π ΟΥΛΟΥ

09.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
2.40 Ειδήσεις
2.50 Παιδικό Πρόγραμμα
4.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
7.00 Κινούμενα σχέδια
7.35 Οδός Ανθέων

8.25 Ζευγάρια και κλέφτες
9.00 Ειδήσεις

9.50 Ολυμπιακοί Αγώνες
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.25 Ολυμπιακοί Αγώνες
4 .05 Ξένη ταινία
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τα παιδία παίζει
6.55 Ολυμπιακοί Αγώνες
8.30 Τηλεπαιχνίδι
9.30 Ειδήσεις

10.30 Δεύτερη πνοή
11.30 Κυριακή στα γήπεδα
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κυριακή στα γήπεδα

ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988

3.00 Ολυμπιακοί Αγώνες

3.30 Τέλος του 
Προγράμματος

5.40 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις

6.45 Κινούμενα σχέδια
7.00 Ολυμπιακοί Αγώνες

12.00 Ειδήσεις

3.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Εκπομπή του Υπουρ- 

γείομ Εθν. Αμύνης
6.45 Για καλύτερη ζωή
7.15 Το τρίτο ημίχρονο
7.55 Ολυμπιακοί Αγώνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ώρα για κιν/γράφο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για κιν/φο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11 .00 Κομμάτια κι απο-

σπάσματα
11.30 Μουσικά πορτρέτα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη δίσκο 

θήκη μας
12.30 Έξω από κύκλους και 

κυκλώματα
12.45 Εκκλησία και νιάτα

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
10.40 Με τη λύρα και

το λαούτο
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Δισκοβολές
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Η

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Το δαιμονικό θρίλερ του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ 
«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ» 

ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ

«STUDIO»
To STUDIO παρουσιάζει την πιο εκρηκτική δημιουργία του 
ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ

«ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ»
Παίζουν: ΤΖΙΖ ΚΛΕΗΜΠΟΥΡΓΚ, ΜΑΘΙΟΥ ΜΠΑΡΙ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ»
Μια έξυπνη κωμωδία με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΟΟΥΙΝΙ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ» 
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»
Μια αληθινή ιστορία που συγκλόνησε το κόσμο του ΣΕΡ ΡΙ- 
ΤΣΑΡΝΤ ΑΤΤΕΜΠΟΡΩ (ΚΑΝΤΥ). Με τους ΚΕΒΙΝ ΚΛΑΙΝ - ΠΗ­
ΝΕΛΟΠΗ ΓΟΥΙΛΤΟΝ - ΝΤΕΤΖΕΛ ΟΥΟΣΙΓΚΤΟΝ.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Σήμερα ένα μεγάλο ερωτικό αριστούργημα 

«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΘΕΝΤΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΥ»

ΡΟΥΜΠΕΡΤ ΕΒΕΡΕΤ
Παίζουν: ΟΡΝΕΛΑ ΜΟΥΤΙ - ANTONI ΝΤΕΛΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Η ωραιότερη κωμωδία της χρονιάς 

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΚΡΑΜΠΕΣ» 
με τους ΜΑΙΚΛ ΚΕΙΝ-ΣΑΛΛΥ ΦΙΛΝΤ-ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΡΜΠΕΡΚ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

/ Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Και τώρα ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ όπως δεν τον είδατε ποτέ

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΤΙΜΩΡΟΣ ΑΠΟ ΞΕΝΟ ΠΛΑΝΗΤΗ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΧΑΡΡΥ Ο ΑΠΙΘΑΝΟΣ» 

Παίζουν: ΤΖΩΝ ΛΙΘΚΟΟΥ - ΜΕΛΙΝΤΑ ΝΤΙΛΟΝ - ΝΤΟΝ ΑΜΙΤΣΙ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

26-9-88
Τρυπάκης Κ. Ιεραπόλων 75

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Την Κυριακή 2-10-88 πραγμα­

τοποιείται η Παγκρήτια Ορειβα­
τική συγκέντρωση στον Κρούστα 
- Καλό Χωριό. Την εκδρομή διορ- 
γανώνει το Ορειβατικό Τμήμα 
της Περιηγητικής Αγ. Νικολάου.

Ώρες πορείας 3.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τη­

λέφωνο 227609, κάθε βράδυ 
8.30-10.30 μέχρι την Τετάρτη το 
βράδυ 28-10-88.

Από τον ΕΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ υποχρέωσή μου να
χαριστήσω το διευθυντή της 
Μαιευτικής Κλινικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου Ηρακλείου κ. 
Ιωάννη Παχάκη καθώς και το νο­
σηλευτικό προσωπικό της παρα­
πάνω κλινικής για τη φροντίδα, 
το ζήλο, επιμέλεια και ευσυνειδη­
σία που έδειξαν κατά τη διάρκεια 
της νοσηλείας της συζύγου μου.

Κουτουλάκης Δημήτρης 
Καθηγητής Μαθηματικός

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χρονάκης Ιωάννης του Ηλία 
και της Ειρήνης το γένος Νικη­
φόρου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η 
Ζαχαριουδάκη Νίκη του Νικολά­
ου και της Αικατερίνης το γένος 
Ξενικάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Δαιμονισμένος άγγελος 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το φεγγάρι
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τεχνίτης στις γυναίκες 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κραυγή ελευθερίας 
«ΑΙΓΛΗ»
Πύρινος εξολοθρευτής 
«ΑΜΟΡΕ»
Το χρονικό ενός προαναγγελ- 
θέντος θανάτου 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ερωτικές κράμπες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κεραυνός του θεού.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τιμωρός από ξένο πλανήτη 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Χάρρυ ο Απίθανος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο25/9 Μπατάκη, 

Ρούσσος πλ. Δασκαλογιάννη 
26/9 Ψαλτάκη, Ξανθουδίδου 1

Από 08.00-24.00
25/9 Παττακού, Λ. Κνωσού 171 
26/9 Μακρυγιαννάκης, πλ.
Κορνάρου

Από 08.00-22.00
25/9 Αλεξάκη, Βικέλα 11
26/9 Αληγιζάκη, Νικολαϊδη, Ο­
λυμπου 50

Από 08.00-20.30
25/9 Βασιλάκη, Κοσμαδάκη, Κο­
ζάνη 8
Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6 
26/9 Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βενι- 
ζέλου 15
Παπαχατζάκης, Κ. Λουκάρεως 8

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

25/9/88
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

26/9/88
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
Θεραπευτήριο Οφθ/κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά

» Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
25-9-88

Συρμός Κων. Λ. Κνωσού 
Μεταξάς Β. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο 
Γιομέλος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16 
Μαυράκης Ελ. Ν. Αλικαρνασσός

26-9-88
Δανδάλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 
36
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γρ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης Γ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
Γιομέλου Ελ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
25-9-88

Κάργατζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς Χριστομιχάλη 
χυλούρη

26-9-88
Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης 62
Μαρτύρων 170
Χαλκιαδάκης Ν. Παπαναστασίου 
73.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ

ευ-

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
6·9μ.μ. εκτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

• Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284.354
• Φλωρίνης 27 - Πόρος - Τηλ. 242.592
• Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά - 

Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη)

Μαθητικές τσάντες
Σακ βουαγιαζ · Βαλίτσες

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

Λριθ. Αδείας 69/20-1-88

Φως στη ζωγραφική
της Ιωάννας Μπάμπαρη

I

Τα εγκαίνια της έκθεσης ζω­
γραφικής της ζωγράφου και γλύ- 
πτριας Ιωάννας Μπάμπαρη γίνο­
νται αύριο στις 8 το βράδυ στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου.

Η Ιωάννα Μπάμπαρη γεννή­
θηκε στην Αθήνα το 1954. Σπού- 
δασέ στο Παρίσι (Σορβόνη-ΒΕ- 
AUX ARTS) και στον Καναδά (MC 
MASTER UNIVERSITY OF HA­
MILTON).

Επίσης μαθήτευσε για 7 
χρόνια κοντά στον γλύπτη και 
ζωγράφο ALWYN του οποίου διε- 
τέλεσε βοηθός.

Από το 1981 εκθέτει σε Πα­
νελλήνιες ομαδικές και ατομικές 
εκθέσεις. Έργα της έχει εκθέσει 
στις Γκαλλερί «ΣΥΛΛΟΓΗ», UΝI- 
SEF, στην ΕΣΗΕΑ στο FOYER 
της Όπερας του SAINT GALLEN 
στην Ελβετία, στην αίθουσα 
Μπουζιάνη Και άλλες.

Αυτή είναι η έκτη ατομική 
της έκθεση στη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου που γίνεται υπό την 
αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου. Θα 
διαρκέσει μέχρι και την 1η Οκτω­
βρίου 1988 και περιλαμβάνει ε­
λαιογραφίες, υδατογράφίες, 
κάρβουνα και παστέλ.

Η ζωγράφος, έχοντας μια 
πολύ βαθειά αίσθηση του εκφρα­
στικού πλούτου της στις λαδομ­
πογιές, χτίζει στέρεα τις 
χρωματικές της κλίμακες και μέ­
σα από την πιο καρποφόρα αρχι­
τεκτονική της ενορχήστρωσης 
των τόνων της, αφήνει να αναδυ- 
θούν τα είδωλα της, γεμάτα ζωή 
που πάλλεται.

Πολύ συχνά χρησιμοποιεί 
τον καμβά της απευθείας σαν πα- 
λέττα, επάνω στην οποία τα ακα­
τέργαστα χρώματα αναμιγνύο­
νται, αποκτούν δύναμη και όγκο, 
ενεργοποιούνται με την άμεση 
τεχνική που χρησιμοποιεί. Πα­
λεύει με όλα τα μέσα, πινέλλα, 
δάχτυλα, ύφασμα ή σφουγγάρι,

Δυστυχώς μας έφυγε ακόμη έ­
νας εκλεχτός για το ταξίδι χωρίς 
γυρισμό. Ο ΙΑΣΩΝ ΑΔΑΜΗΣ. Η 

; κηδεία του έγινε στον Μητροπο- 
λιτικό Ναό του Αγ. Μηνά χθες 
Σάββατο απόγευμα με τη συμμε­
τοχή φίλων και συμπολιτών.

Ο Ιάσων υπήρξε εκλεκτή φυ­
σιογνωμία ανθρώπου και οικογε­
νειάρχη. Έφυγε σχετικά νέος και 
πονεμένος, γιατί είχε προβλήμα­
τα υγείας, που τελικά τον 
νίκησαν.

Η μεγάλη ομιλιτική οικογένεια 
έχασε ένα θερμό φίλο, ένα εκλε­
κτό μέλος, ένα τίμιο και πιστό α­
γωνιστή.

Μαζί πολλές φορές βρεθήκα­
με στη Διοίκηση του ΟΦΗ. Περά­
σαμε μπάρες και καταιγίδες για 
να γίνει η ομάδα μας το καμάρι

της Κρήτης. Αξέχαστε φίλε Ιά­
σων εις ένδειξη ειλικρινούς αγά­
πης και εκτίμησης γράφω αυτά 
τα λίγα. Εσύ άξιζες για κατεβα­
τά ολόκληρα. Η προσφορά σου 
γενικά ήτανε πάντοτε θετική και 
χρήσιμη από το επάγγελμα, έως 
τα κοινά. Ήσουν ο ευχάριστος, 
ο αγαπητός του Μεγάλου μας 
Κάστρου. Κοιμήσου ήσυχος για­
τί η δίκιά μας αγάπη δεν θα σε 
σβήσει από τις μνήμες. Έμεινες 
ο αξέχαστος, ο εκλεκτός.

Στη γυναίκα του Άρτεμη, στα 
παιδιά του Μαρία και Γιάννη και 
σε όλους τους συγγενείς, εκφρά­
ζω τα θερμά συλλυπητήρια. Εύ­
χομαι να είναι ελαφρύ το χώμα 
που τον σκέπασε, η δε μνήμη του 
να μείνει αιώνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΙΩΑΝΝΗ Μ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

Ετών 80
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 10 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Κεραμούτσι. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ευαγγελία Παρασύρη, Ευάγγελος 
και Ειρήνη Παρασύρη, Αλέξανδρος και Στέλλα Παρασύρη, 
Κώστας και Κρυστάλλη Παρασύρη, Δημήτριος και Ευαγγε­
λία Κάβαλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

σε μια δυναμική αναμέτρηση με 
το υλικό της, προσπαθώντας να 
το υποτάξει στην ανάγκη να απο­
δώσει την έντονη συναισθηματι­
κή εκφόρτηση που κυριαρχεί στο 
έργο της.

Κατακτώντας βαθμηδόν τη 
χρήση της νερομπογιάς -ένα υλι­
κό που η χάρη και η φρεσκάδα 
του απαιτούν μεγάλη πειθαρχία 
στο χτίσιμο των χρωματικών του 
τόνων- αποκαλύπτει τα παιχνιδί- 
σματα της φαντασίας της σε όλη 
τη διαύγεια.

Η εσωτερικότητα με την ο­
ποία χρησιμοποιεί τον χρωστήρα 
της, δημιουργεί μια μυστικιστική 
ατμόσφαιρα, που είναι διάχυτη 
σε ολόκληρο το έργο της.

Στα έργα από κάρβουνο και 
παστέλ, η σιγουριά και η αποφα­
σιστικότητα των πλούσιων περι­
γραμμάτων της, δεν παύουν να 
διατηρούν μέσα στη δυναμικότη- 
τά τους ένα απαλό φως που το­
νίζει τις ονειρικές της 
δημιουργίες.

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

134
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Αι αντιλήψεις τας ο­
ποίας έχει κύριοι έκαστος εξ υμών 
περί των όσων ακούονται εντός του 
δικαστηρίου, δεν πρέπει να εκφρά- 
ζωνται. Εχομεν μίαν υπόθεσιν την ο­
ποίαν δικάζομεν. Δεν πρέπει να 
παρεκτραπώμεν εις αναζήτησιν ευ­
θυνών από άλλους. Την γνώμην σας 
κύριοι δύνασθε να την έχετε. Περιο- 
ρισθήτε όμως εις την δικαζομένην υ- 
πόθεσιν.
ΠΑΛΛΙΕ.Εγώ προσωπικώς κύριε 
πρόεδρε προκειμένου το δικαστή-
ριον να λάβη απόφασιν περί του κα- Ζόφρ.

πρόεδρε να περιορίσωμεν τους ε- 
κτραχηλισμούς αποδίδοντες τα του 
Καίσαρος τω Καίσαρι. Εχω δηλαδή 
των γνώμην ότι πρέπει να αφεθή ε­
λεύθερος κατά την κατ’ αντιπαρά- 
στασιν εξέτασιν ο μάρτυς να ζητήση 
κατηγορηματικός εξηγήσεις από τον 
Ζόφρ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Είναι αδύνατον αυτό 
που λέτε κύριε στρατοδίκα. Θα έχω- 
μεν συμπλοκήν μέσα εις το δικαστή- 
ριον. Μη συζητήτε ότι είναι δυνατόν 
να αφήσωμεν ελεύθερον τον Λαβρε- 
νιά να προκαλέση τον στρατηγόν

I MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM |

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ 
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Εντατικά τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ·=ΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Εγγραφές σχολ. περιόδου 1988 - 89 
για όλα τα τμήματα, άρχισαν.

1) Εθνικών χορών για παιδιά, από 5 ετών και για νέες και 
νέους.
2) Ρυθμικής ■ Γυμναστικής ■ Αερόμπικ
3) Ειδικά τμήματα Γυμναστικής ■ Αεροπιγκ για δ/δες και 
κυρίες.

Πληροφορίες κάθε μέρα και ώρα 10-1 πρωί και 5-9 βράδυ. 
Αγ. Μηνά 18 Τηλ.: 286732, 223472, 288971.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.

Εβανς 66
^287206,283506

τηγορουμένου μάρτυρος,
διαμαρτύρομαι εντονώτατα και 
μειοψηφώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Η απόφασις θα ληφθή

. ομοφώνως, κύριε Παλλιέ. Ας ακού-

ΠΑΛΛΙΕ.Εν τοιαύτη περιπτώσει κύ­
ριε πρόεδρε θα αναλάβω εγώ την 
διευκρίνισιν του μυστηρίου των σχέ­
σεων του στρατηγού Ζόφρ με την κα­
τάσκοπον. Θα του υποβάλω εγώ

σωμεν και τους άλλους συνα- ·β«ιτ’ ευθείαν την ερώτησιν.
δέλφους.

Με την σειράν των όλοι οι στρα- 
τοδίκαι ανέπτυξαν την γνώμην των 
συμφωνήσαντες απολύτως μαζί μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Νομίζετε λοιπόν κύριοι 
ότι δεν πρέπει να καταδικασθή ο
μάρτυς Λαβρενιά;

Ολοι οι στρατοδίκαι απήντησαν 
ότι είναι απολύτως σύμφωνοι με την 
γνώμην μου του να γίνη απλή σύστα- 
σις μόνον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Η ανοχή μας κύριοι θα 
δημιουργήση την εντύπωσιν εις τον 
μάρτυρα ότι είμεθα διατεθειμένοι να 
συγχωρήσωμεν κάθε εκτραχηλισμόν 
του εις βάρος όλων μας.
ΠΑΛΛΙΕ.Από ημάς εξαρτάται κύριε

ΠΡΟΕΔΡΟΧ.Ειναι χειρότερον αυτό 
που θέλετε να κάμετε κύριε στρατο- 
δίκα. Τότε είναι που ο Λαβρενιά θα 
παρεξηγήση το ενδιαφέρον σας και 
θα επιτεθή κατά του στρατηγού 
Ζόφρ.
ΠΑΛΛΙΕ.Γνωρίζω κύριε πρόεδρε, 
τους κινδύνους αυτούς. Να είσθε ό­
μως απολύτως βέβαιος ότι θα επιτύ­
χω να εξασφαλίσω την ψυχραιμίαν 
και από τα δύο μέρη.
ΠΡΟΕΔΡΟΕ.Οχι κύριε στρατιδίκα. 
Δεν είναι δυνατόν να διακυβεύσωμεν 
την τάξιν εις το δικαστήριον με αυ­
τού του είδους τας ερωτήσεις.
ΠΑΛΛΙΕ.Πρέπει να έχετε εμπιστο­
σύνην εις την δεξιοτεχνίαν μου, κύ-

ριε πρόεδρε και να με αφήσετε να 
ασκήσω το δικαίωμά μου ως στρα­
τοδίκης. Φθάνω μάλιστα μέχρι του 
σημείου να σας είπω ότι δέχομαι να 
με διακόψετε όταν αντιληφθήτε ότι 
υπάρχει ο κίνδυνος που είπατε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Εφ’ όσον επιμένετε να 
ασκήσετε ένα κεκτημένον δικαίωμα 
που έχετε, δεν θα είμαι εγώ εκείνος 
που θα σας το αρνηθώ. Αν συμβή ό­
μως να κινδυνεύση η τάξις εις το δι- 
καστήριον θα διακόψω την ερώτησιν 
αμέσως.
ΠΑΛΑΙΕ.Θα σας παρακαλέσω μά­
λιστα προς τούτο, κύριε πρόεδρε να 
με διακόψητε αν αντιληφθήτε τοιού- 
τον κίνδυνον.

Επηανερχόμεθα εις τας έδρας 
μας. Επαναλαμβάνεται η συνε- 
δρίασις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Επαναλαμβάνεται η 
διακοπείσα συνεδρίασις. Να προ- 
σέλθη ο κατηγορούμενος μάρτυς. 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Παρών κύριε πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Το δικαστήριον κρίνον 
επιεικώς την πράξιν σας αρκείται να 
σας κάμη απλήν σύστασιν όπως η 
συμπεριφορά σας είναι περισσότερον 
κοσμία έναντι του δικαστηρίου. Δεν 
σας αποκρύπτω ότι το δικαστήριον 
με μεγάλην του λύπην θα αναγκασθή 
να σας τιμωρήση σκληρότατα. Προ­
σέξατε του λοιπού να είσθε περισσό­
τερον συγκρατημένος εις τας 
εκφράσεις σας.

Συνεχίζεται

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδίογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο- 
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όοοφος. Τηλ. Ιατρείου 
28Ο.82θ'Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930*
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
_______Οικίας: 225960_____ >

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ· 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ· Τΐλ·

229.612
1-25
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ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝ 01ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Την παρέμβαση του υπουρ­
γείου Εργασίας, της Νομάρχη 
και του Εισαγγελέα ζητά ο πρό­
εδρος του συνδέσμου ξενοδο- 
χούπαλλήλων Ηρακλείου κ. Γρ. 
Σταματάκης με ανακοίνωσή του, 
στην οποία υπογραμμίζει μεταξύ 
άλλων:

«Η προκλητική αδιαφορία 
στις αποφάσεις των δικαστηρίων 
στις διαπιστωμένες παραβάσεις 
και η κατάσταση των νομίμων δι­
καιωμάτων των ξενοδοχοϋπ/λων 
αποτελούν μόνιμη τακτική του 
Προέδρου της Ομοσπονδίας Ξε­
νοδόχων (ΠΟ-) κ. Φωκά υπό την 
καθοδήγηση του οποίου το κύ­
κλωμα των Ξενοδόχων αρνείται 
πεισματικά να εφαρμόσει τις δια­
τάξεις σχετικά με την μισθοδο­
σία των εργαζομένων και το

δικαίωμα της ετήσιας αδείας.
Η παράνομη κατά την άπο­

ψή μας τακτική των ξενοδόχων 
αποτελεί μία εσκεμμένη και με­
θοδευμένη προσπάθεια που εγ­
καινιάζει τη λογική της αυθαιρε­
σίας και αποσκοπεί να καθιερώ­
σει ένα καθεστώς μισθοδοσίας 
πέρα από Συλλογικές Συμβάσεις 
πέρα από συμφωνίες και αποφά­
σεις όπου η μισθοδοσία του ερ­
γαζόμενου επαφίεται στη θέλη­
ση του κάθε εργοδότη.

Παράλληλα αποσκοπεί στην 
δημιουργία κλίματος ανασφά­
λειας και εκφοβισμού για να «πνί­
ξουν» κάθε φωνή διαμαρτυρίας 
και να υποβαθμίσουν τη λειτουρ­
γία των Συνδικαλιστικών 
οργάνων».

ΔΕΞΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

Πραγματοποιήθηκε στις 
16-09-1988 με επιτυχία, εκδήλω­
ση της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ στο 
ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς 
με την ευκαιρία της μεταστέγα- 
σης της Περιφερειακής Διεύθυν­
σης Βόρειας Ελλάδας και του 
Κεντρικού Καταστήματος στην 
Θεσσαλονίκη σε νέο ιδιόκτητο 
κτίριο.

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

Την Τρίτη στο Συμβούλιο 
το Πρόγραμμα έργων

Συνέχεια από τη σελ. 1

Παγκράτι ένας Καστρινός νο­
σταλγεί. Νοσταλγεί ένα ψεγγό- 
βολό σου χαιρετισμό. Κι ακόμα - 
ήλιε της Κρήτης - ζητάει από σέ­
να Θεράπειο. Βούλιαξε - Άστρο 
της Μέρας - μέσα στους πύρι- 
νούς σου καταρράχτες, τον πό­
νο που βασανίζει την καλοσύνη.

Χάλασε ουρανέ τη μέγγενη 
που περισφίγγει την καρδιά του 
Ανθρώπου στης απόγνωσης την 
απρόσμενη ώρα. Προστάτεψε - 
ουρανέ - Αυτόν, που πάντοτε 
προσφέρουνταν στον ξένο πόνο. 
Προστάτεψε ουρανέ τον παθια­
σμένο Καστρινό να επιστρέφει. 
Να επιστρέφει το συντομότερο 
δυνατός, στον τόπο που αναχώ­
ρησε για την Αθήνα.

Φίλε! Σε βλέπω να χαμογελάς

καθώς εδιάβαζες ευχαριστημέ­
νος, ανέκδοτοΰς σου στίχους. Σε 
βλέπω να χαίρεσαι, καθώς προ- 
σψέρουσουν στη φτώχεια ηθικά 
και υλικά. Σε βλέπω ν’ αναστενά­
ζεις ανάμεσα στις Μούσες διαλέ­
γοντας το ανώτερο. Σε βλέπω 
σκυφτό στο γραφείο σου, προ­
σπαθώντας να σώσεις τον κατά- 
δικο μιας πλάνας δίκης. Σε 
βλέπω να μιλάς στους φυλακι­
σμένους της Αλικαρνασός και vq 
τους λες.

— Σας περιμένουμε. Περιμέ­
νουμε να λευθερωθείτε. Όλοι α­
νήκουμε στην ΕΛΛΑΔΑ.

— Κι εσένα φίλε σε περιμέ­
νουμε με ανοιχτή την καρδιά 
μας.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

~ 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

Ο ΕΧΩΝ 
ΔΥΟ ΧΙΤΩΝΑΣ 

συνέχεια από σελ τ
Δάστυχώςπίίχετ και πο­
λύ παλαιότερα. Την εποχή της 
μεγάλης επανάστασης των 
Κρητικών κατά των Τούρκων 
(1866-1869).

Η επανάσταση αυτή είχε κυ­
ρίως δύο αφορμές. Την επιβο­
λή νέων φόρων στα γεωργικά 
προϊόντα και το λεγόμενο μο­
ναστηριακό ζήτημα. Τι ήταν ό­
μως αυτό το μοναστηριακό 
ζήτημα; Ας το δούμε με δυο λό­
για. Φωτισμένοι κληρικοί και 
λαϊκοί της εποχής εκείνης, εί­
χαν ζητήσει από το 1862 να τε­
θεί η μοναστηριακή περιουσία 
υπό τον έλεγχο των Δημογερον­
τιών, για την ίδρυση και λει­
τουργία σχολείων. Αντίθετοι 
ήταν ο μητροπολίτης της Κρή­
της, που είχε έδρα το Μεγάλο 
Κάστρο, οι επίσκοποι και οι η­
γούμενοι των μοναστηριών. Για 
την επίλυση του ζητήματος α- 
ποφασίστηκε να εκλεγεί επι­
τροπή πληρεξουσίων. Η 
σκανδαλώδης όμως ανάμειξη 
του Ισμαήλ στην εκλογή των 
πληρεξουσίων της επιτροπής, η 
ακύρωση της εκλογής των ανε- 
πιθυμήτων στην τουρκική διοί­
κηση και η σύλληψη και 
φυλάκιση των μελών της επι­
τροπής, που θα μετέβαιναν 
στην Κωνσταντινούπολη για να 
συζητήσουν το θέμα με το Πα­
τριαρχείο, προκάλεσαν εντονό­
τατες αντιδράσεις. Κι έτσι, με 
την επίδραση κι άλλων γεγονό­
των που επακολούθησαν, κατέ­
ληξαν οι πρόγονοί μας στη 
μεγάλη κρητική επανάσταση.

Και ύστερα σου λένε πως η 
ιστορία δεν επαναλαμβάνεται. 
Μωρέ επαναλαμβάνεται όσα 
χρόνια και αν περάσουν.

Ο Αδέσμευτος

συνέχεια από σελ. 1

4. Απόκτηση δι’ αγοράς ή ανταλ­
λαγής του παλαιού Ενετικού κτι­
ρίου που είναι απέναντι απο την 
παλαιό είσοδο του Δημαρχείου.

Απ’ την πλευρά του ο κ. Ξυ- 
ριτάκης σημείωσε:

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Σε σύγκριση με το περσινό 

σχέδιο τεχνικών έργων που ψη­
φίστηκε ΟΜΟΊΩΝΑ απο το Δη­
μοτικό Συμβούλιο κατά τη 
συνεδρίαση της 29-9-1987, το συ- 
ζητούμενο σχέδιο υστερεί απο 
πλευράς διαδικασίας κατά το ότι 
δεν ζητήθηκε η γνώμη κοινωνι­
κών φορέων που είχαν διατυπώ­
σει ενδιαφέρουσες προτάσεις 
κατά τη σύνταξη του περσινού 
προγράμματος. Και όμως η ειση­
γητική έκθεση του περσινού προ­
γράμματος σημειώνει στον 
■Πρόλογό της με καμάρι: Πρωτό­
γνωρο χαρακτηριστικό του Προ­
γράμματος αυτού είναι ότι για 
την διαμόρφωσή του λήφθηκαν 
υπ’ όψη και οι προτάσεις κοινω­
νικών φορέων και οργανώσεων...

Η παράλειψη αυτή, συνδύα- 
ζόμενη με την επίμονη άρνηφη 
της παρούσας δημοτικής αρχής 
να εφαρμόσει το θεσμό των όυ- 
νοικιακών συμβουλίων αποκτά ι­
διαίτερη βαρύτητα. Δεν πρέήει 
να επαναληφθεί.
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 
Καθαριότητα: Το ύψος των περ­
σινών δαπανών ανήλθε στο πο­
σό των 182.000.000, ήδη 
προβλέπεται ποσόν 171.000. 
000. Γιατί; Αν επρόκειτο για πνεύ­
μα λιτότητας θα ήταν κατανοητό, 
δεν πρόκειται όμως. Το πρόβλη­
μα της καθαριότητας παραμένει 
κορυφαίο για την πόλη.

Υποβάλλω την πρόταση, ε­
πιφυλασσόμενος μάλιστα να την 
τεκμηριώσω προσεχώς με τεχνι­
κά στοιχεία και σχεδιάγραμμα 
για τη δειγματοληπτική εφαρμο­
γή ενός συστήματος διαχωρι­
σμού των απορριμμάτων στο 
στάδιο της κατανάλωσης, του 
δημότη.
Κυκλοφορία (πεζών και οχημά­
των). Οι λίγοι πεζόδρομοι της πό­
λης και κατά το φετεινό 
καλοκαίρι καταλήφθηκαν αυθαί­
ρετα απο τραπέζια και καρέκλες 
πέραν των επιτρεπτών πλαισίων. 
Μόνιμο δε καθεστώς είναι η πα­
ραβίασή τους απο κινήσεις τρο-

χοφόρων, συνήθως δικύκλων.
Προβάλλεται ως παράδειγ­

μα ο πεζόδρομος της Κοραή που 
άλλαξε όψη σε μια μέρα αφ’ ότου 
οι κάτοικοί της σε συνεργασία με 
το δήμο τοποθέτησαν στην είσο­
δο (επι της Ιδομενέως) 4 σιδερέ­
νιους πασσάλους και αλυσίδα με 
λουκέτο. Ανάλογα πρέπει με 
πρωτοβουλία του πλέον ο Δήμος 
να κάμει και για τους άλλους πε- 
ζόδρομους.
Πολιτιστικό Κέντρο Η σύντομη 
ανέγερση του είναι απο τα πιο 
σοβαρά και επείγοντα προβλή­
ματα της πόλης. Δυστυχώς ση­
μειώνεται ασυγχώρητη βραδύ­
τητα παρά τις περί του αντιθέτου 
διαβεβαιώσεις.

Δυστυχώς το σχέδιο κατά 
την αναγραφή του σχετικού κον­
δυλίου (αρ. 46 κεφ. 10) δεν διευ­
κρινίζει τα ποσά που απαιτούνται 
για την έναρξη και πρόοδο του 
έργου μέσα στο 1989. Απλώς α­
ναφέρει ποσόν 100.000.000 ως ε­
πιχορήγηση στη ΔΕΠΤΑΗ. 
Προτείνω την αύξηση του ποσού 
ώστε μέσα στο 1989 να συντελε- 
σθούν: (τουλάχιστον). 1. Η πλή­
ρης αποπληρωμή των μελετών. 
2. Η καταβολή των αποζημιώσε­
ων στους δικαιούχους απαλλο­
τρίωσης και 3. Η Θεμελίωση του 
κτιρίου.

Για την εξεύρεση των αναγ­
καίων χρημάτων υπάρχει η πε­
ριουσία του τέως Πανανείου 
Νοσοκομείου.

Κύριε Πρόεδρε, Η αρτιότη­
τα ενός τεχνικού προγράμματος 
αποτελεί βέβαιο αναγκαίο όρο 
καλής λειτουργίας ενός δήμου 
όχι όμως και επαρκή. Γι’ αυτό συ­
χνά παρατηρούμε ότι οι καλές 
προθέσεις, που εν πολλοίς απαν- 
τώνται και στο παρόν σχέδιο, 
προδίδονται στην οκνηρία της 
γραφειοκρατικής πράξης. Και 
πάνε στράφι. Το θέμα λοιπόν εί­
ναι να λειτουργήσουν και οι δη­
μοτικές υπηρεσίες με την 
ανάλογη παραγωγικότητα και 
φαντασία ώστε να παραχθεί το 
έργο που θα βελτιώσει τη ζωή 
των συνδημοτών μας. Αλλά αυ­
τό προϋποθέτει τη συνεργασία 
τους με τους δημότες και μια αλ­
λαγή νοοτροπίας που η παρούσα 
δημοτική αρχή δεν είναι σε θέση 
να εμπνεύσει. Θα μείνουμε λοι­
πόν και φέτος στα καλά λόγια;
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
WOYAAU
• ολο( r κμμαπςτης / αλάλυτης ivy
• nxMkoi ι n xmr κηα ivy

UAlMnulMATA
• wronruN Λοπτηκυκ ιιρογγλμμαγον
• TAXYrvtMua ujuuinMi ειιαγγκλμαπμ
• MAeiHUN ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΟΚ; Μία νέα Awajjn

Αναλήψεως 148, Τηλ. 220302 - 231138
* Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας
• Ολιγομελή τμήματα όλων των επιπέδων
• Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE & 
PROFICIENCY
• Ειδικά τμήματα ενηλίκων 

Πληροφορίες ■ εγγραφές
Καθημερινά 10-1 π.μ., 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑ ΘΗΜΑ ΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ Υ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

25-9-1988
147,489 153,571
78,587 81,828
23,141 24,096

246,477 256,641
93,101 
69,714 
10,562 
20,506 
11,173
22,877 
21,310

96,940
72,589 
10,997
21,351
11,634
23,821
22,189

Το όραμα της ενοποίησης της 
Ευρώπης είναι πολύ παλιό. Ο οι- 
κτρός απολογισμός του Β' Παγκό­
σμιου Πολέμου και η νωπή 
τραγική εμπειρία του πρώτου, ώ- 
θησαν το 1950 τον ROBERT 
SCHUMAN, υπουργό των εξωτε­
ρικών της Γαλλίας, να προτείνει τη 
θέση της γαλλογερμανικής παρα­
γωγής άνθρακα και χάλυβα κάτω 
από μια κοινή Ανώτατη Αρχή, σε 
μια οργάνωση ανοικτή στη συμμε­
τοχή και των άλλων Ευρωπαϊκών 
χωρών. Έτσι το 1951 έξη χώρες, 
το Βέλγιο, η Γαλλία, η Γερμανία, 
η Ιταλία, το Λουξεμβούργο και η 
Ολλανδία υπέγραμαν στο Παρίσι 
την Συνθήκη που ίδρυσε την πρώ­
τη Ευρωπαϊκή Κοινότητα του Αν­
θρακα και του Χάλυβα (ΕΚΑΧ). 
Λίγα χρόνια αργότερα, το 1957, 
με δύο ακόμη Συνθήκες που υπέ- 
γραμαν στην Ρώμη οι έξη χώρες, 
ιδρύθηκαν δυο νέες Κοινότητες, 
η Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινό­
τητα (Ε.Ο.Κ) και η Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα Ατομικής Ενέργειας 
(EURATOM). Από το 1967, τα 
όργανα των τριών Κοινοτήτων 
συγχωνεύτηκαν. Αν και οι τρεις ι­
δρυτικές Συνθήκες δεν ανπκατα- 
στάθηκαν από μοναδικό νομικό 
κείμενο, στην πράξη λειτουργεί 
τώρα ένα ενιαίο οργανωτικό σύ- 
στημα, μία Ευρωπαϊκή Κοινότητα.

Στις ιδρυπκές Συνθήκες των 
τριών Κοινοτήτων και στο σύνολο 
των κανόνων που είχαν υιοθετη­
θεί εν τω μεταξύ από τα Κοινοτι­
κά όργανα προσχώρησε το 1973 
η Μεγάλη Βρεπανία και η Δανία, 
το 1981 η Ελλάδα και το 1988 η 
Ισπανία και η Πορτογαλία. Στόχοι 
της ΕΟΚ, όπως προβλέπονται 
από την Συνθήκη της Ρώμης είναι: 
Πρώτον η τελωνειακή ένωση που 
σημαίνει κατάργηση των δασμών 
και των ποσοτικών περιορισμών 
ανάμεσα στα κράτη μέλη κατά την 
εισαγωγή και εξαγωγή των 
προϊόντων τους. Πρόκειται δηλα­
δή για την δημιουργία και λει­
τουργία στα πλαίσια της ΕΟΚ μιας 
τεράστιας ενιαίας αγοράς στην ο­
ποία κυκλοφορούν ελεύθερα χω­
ρίς δασμούς τα προϊόντα 
παραγωγής όλων των κρατών.

Εφαρμόζεται ένα κοινό εξωτε­
ρικό δασμολόγιο και κοινή εμπο­
ρική πολιπκή των χωρών της ΕΟΚ 
απέναντι στις τρίτες χώρες. Αυτό 
σημαίνει ότι η Κοινότητα για να 
προστατεύσει τα δικά της προϊόν­
τα επιβαρύνει με δασμούς τα 
προϊόντα που προέρχονται από 
χώρες που βρίσκονται έξω από 
αυτήν. Δεύτερον, η καθιέρωση 
κοινών κανόνων και η ανάλημη 
κοινών ενεργειών για την ολοκλή­
ρωση της οικονομικής και αργό­
τερα της πολιπκής ένωσης (αυτός 
είναι και ο τελικός στόχος) των 
κρατών μελών της. Έτσι η δράσην 
ριότητα της Κοινότητας περιλαμ

από την ΓΑΛΑΤΕΙΑ Γ. ΑΛΕΞΑΚΗ
δικηγόρο, νομική συνεργάτιδα του Υπουργείου Εθνικήτ 
Οικονομίας, σε θέματα ΕΟΚ.

βάνει υπό τους όρους και τις 
προθεσμίες που καθορίζει η Συν­
θήκη την κατάργηση των εμπο­
δίων στην ελεύθερη κυκλοφορία 
των προσώπων, των υπηρεσιών 
και των κεφαλαίων, την καθιέρω­
ση κοινής αγροτικής πολιτικής, 
την θέσπιση κοινών κανόνων αν­
ταγωνισμού, το συντονισμό της οι­
κονομικής πολιτικής των κρατών 
μελών και την προσέγγιση των ε­
θνικών νομοθεσιών τους.

Η Ευρωπαϊκή Οικονομική 
Κοινότητα ασκεί την δράση της με 
τα Κοινοτικά όργανα. Στην ΕΟΚ 
υπάρχουν 4 ανώτατα όργανα και 
ένας αριθμός Συμβουλευτικών Ε­
πιτροπών. Τα 4 αυτά όργανα είναι:

Το Συμβούλιο των Υπουργών 
— Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ή α­

πλά Επιτροπή.
— Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 

και
— Το Δικαστήριο.

Οργανο, σε ευρεία έννοια 
μπορεί να θεωρηθεί και η Ευρω­
παϊκή Τράπεζα Επενδύσεων.

Το Συμβούλιο των Υπουργών 
είναι το όργανο που ασκεί την νο- 
μοδετική εξουσία, λτους κόλπο ν 
του Συμβουλίου υιοθετούνται οι 
κανονισμοί, οι οδηγίες (ντιρεκτί- 
βες) και όλες οι πράξεις νομοθε­
τικού περιεχομένου της 
Κοινότητας. Συγκροτείται από αν­
τιπροσώπους των Κρατών μελών. 
Κάθε Κυβέρνηση εκπροσωπείται 
με ένα μέλος της. Για τα πολιτικής 
φύσεως θέματα εκπροσωπείται 
κυρίως από τον Υπουργό Εξωτε­
ρικών ενώ για τα υπόλοιπα από 
τον εκάστοτε αρμόδιο καθ’ ύλην 
■Υπουργό (όπως π.χ. για την Γεωρ­
γία από τον Υπουργό Γεωργίας). 
Γενικά αποτελεί τον σύνδεσμο με­
ταξύ των Κυβερνήσεων των Κρα­
τών μελών και της Κοινότητας.

— Η Επιτροπή έχει τριπλή λει­
τουργία:
* Είναι φύλακας των ιδρυτικών 

Συνθηκών
• Θέτει σε κίνηση την Κοινοτι­

κή δράση, και
• Συμμετέχει ως εκφραστής του 

Κοινοτικού συμφέροντος, στη νο­
μοθετική διαδικασία. Από την Ε­
πιτροπή προέρχεται η 
πρωτοβουλία της Κοινοτικής Νο­
μοθεσίας όταν υποβάλει προτά­
σεις νομοθετικών πράξεων στο 
Συμβούλιο των Υπουργών. Η Ε­
πιτροπή έχει υπερεθνικό χαρακτή­
ρα και δρα ανεξάρτητα από τα 
Κράτη Μέλη προς το συμφέρον 
και μόνο της Κοινότητας. Ασκεί 
την εκτελεσηκή εξουσία στην Κοι­
νότητα στα πλαίσια που της καθο-

ρίζει το Συμβούλιο.
- Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

είναι το κυρίως πολιτικό όργανο 
της Κοινότητας. Εκπροσωπεί τους 
λαούς της και εκφράζει τα διάφο- 
ρα ρεύματα της κοινής γνώμης 
των κρατών μελών. Τα μέλη του 
εκλέγονται με άμεση καθολική 
μηφοφορία από όλους τους πολί­
τες της Ευρώπης. Το Κοινοβούλιο 
έχει συγκροτήσει μόνιμες κοινο­
βουλευτικές επιτροπές που ασχο­
λούνται με την μελέτη και τον 
έλεγχο των πολιτικών, νομικών, οι­
κονομικών, αγροτικών κοινωνικών 
και άλλων θεμάτων. Έχει ως αρ­
μοδιότητα να συνεργάζεται με το 
Συμβούλιο στο νομοθετικό έργο 
του, να επηρεάζει και να ελέγχει 
πολιτικά την δράση του Συμβου­
λίου και της Επιτροπής και να εγ­
κρίνει τον προϋπολογισμό της 
Κοινότητας.

— Το Δικαστήριο έχει αποστο­
λή να εξασφαλίζει το σεβασμό του 
κοινΓ-'κού δικαίου κατά την ερμη­
νεία και την εφαρμογή της Συνθή­
κης ΕΟΚ. Επίσης μπορεί να 
ακυρώνει πράξεις του Συμβου­
λίου και της Επιτροπής, αν δεν εί­
ναι νόμιμες, ώστε να μην γίνονται 
καταχρήσεις εξουσίας. Μέσα στις 
αρμοδιότητες του είναι και η εκ­
δίκαση αγωγών αποζημίωσης σε 
περιπτώσεις εξωσυμβατικών ζη­
μιών που προξενήθηκαν από την 
Κοινότητα. Αποτελείται από δικα­
στές και γενικούς εισαγγελείς οι 
οποίοι ορίζονται από τα κράτη μέ­
λη της Κοινότητας για 6 χρόνια.

Η Ευρωπαϊκή Οικονομική 
Κοινότητα στα 30 χρόνια της ζω 
πζ της απέδειξε έμπρακτα ότι 
μπορεί να θέσει τέρμα στους αν­
ταγωνισμούς και τους αδελφοκτό- 
νους πολέμους των ευρωπαϊκών 
λαών. Απέδειξε πως είναι δυνατόν 
να καταργηθούν βαθμιαία τα οι­
κονομικά τείχη που έχουν καθιε­
ρωθεί από αιωνόβιες ιστορικές 
παραδόσεις. Αποτελώντας τον κυ· 
ριώτερο παράγοντα του διεθνούς 
εμπορίου και τον μεγαλύτερο ει­
σαγωγέα αγαθών από τον Τρίτο 
Κόσμο, η Κοινότητα έδειξε πως ε­
πιθυμεί να συσφίξει τους δεσμούς 
της μ όλους τους λαούς της γης. 
Εδειξε πως δεν διστάζει να δεχθεί 
ως ισότιμα μέλη όλες τις δημο­
κρατικές χώρες της Ευρώπης. Εμ- 
πνεόμενη από τολμηρούς 
οραματισμούς η Κοινότητα επιδί­
δεται σήμερα σε νέα μεγαλεπίβο- 
λα εγχειρήματα.

RENA ΤΑ

ΓΙΑ \.-

Το Κατάστημα Ειδών Υγιεινής

MODULO BAGNO
Λόγω ανακαινίσεως, 

προσφέρει για δέκα μέρες

ΚΛΕΙΣΑΜΕ ΓΙΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Σας ευχαριστούμε που είσαστε κι αυτό 

το καλοκαίρι μαζί μας.
θα σας περιμένουμε και πάλι στην ανανεωμένη χει­

μερινή «ηενατα» για τον πιο ζεστό χειμώνα.

Εναρξις εντός Οκτωβρίου

^ιάκοοΓμα
ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ

Ινστιτούτο ΜυφοΥπολογιστών * Εργαστήρια ΕλσνΜραιν ΕκονΑών 
Ε6ανς 16 (Αϋιλα στην τρόχιζα Λπιχής) ΙΙρόχλτιο, τψ^ (ttl) 204-71ΜΙ 
Οι τγγρα^ές άρχισαν και σννηίζονται. Αριθμός τγγραρών και τμημάτκν 
χιριοριομίνος.

προς 1.300 Δρχ. το μέτρο.
Πληροφορίες: Εθνικής Αντιστάσεως 13.

ΠΙΑΝΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

RENATA
ΤΗΛ: 233-731

ΠΟΜΟΛΑ / III Χ*
ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ-ΧΡΩΜΑΤΖ I 1 I 
ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ-ΣΕΤ ΤΖΑΚΙΟΥ· Vt*
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 128 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 23 92 73

Ki 

3 
Μ 
CM 
δ

σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό 
Σύλλογο οργανώνει για το συνέδριο 
των Οδοντιάτρων Ηρακλείου εκδρο­
μή στην Ρόδο στις 25/10/88.
Πληροφορίες εγγραφές:

"VAI TRAVEL"
Ελευθερίου Βενιζέλου 13 Λιοντάρια. 

Εγγραφές μέχρι 5/10.
Τηλ. 286693, 222044, 243869, 281192.

ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

με ενα ανανεωμένο πρόγραμμα και με ριζική ανανέωση και πάλι κοντά σας
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ, ΤΖΕΝΗ

ΛΑΣΚΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΓ 
ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΣΟΟΥ: «Ε Φ Η»
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE»

Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ 
ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

III

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΒΑΝΣ 70 ηΰ 284747~r28»2R«--------

ΤΗΛ:Ο891 - 23295

α ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

β ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

V ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

δ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

Για σένα που έχεις τελειώ­
σει το Λύκειο, δεν πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ 
σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μάθε αυ­
τό που θα σου είναι απα­
ραίτητο.

Για σένα που εργάζεσαι σε 
μια επιχείρηση και βλέπεις 
οτι πρέπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α­
πασχολεί όλους στην εποχή 
•μας.

Για σένα που δε πέρασες 
ΤΚ εισαγωγικές εξετάσεις, δε 
σκέπτεσαι να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην α­
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό που 
σου είναι απαραίτητο και 
που ακριβοπληρώνεται»

Ι-3Ο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΦΟΔΙΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Όλα ελεγμένα από το Σέρβις 
μας, με γραπτή εγγύηση.

Εγχρωμες T.V. μεταχειρι­
σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές ■ δώ­
ματα · προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ

ΠΛ Η ΡΟΦΟΡ ΙΕΣ

ΑΡΚ ΑΛΟΧΩΡΙ

Για σένα που είσαι γονέας, 
βλέπεις ότι στο κόσμο που 
θα ζήσει αύριο το παιδί σου 
όλα θα στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
που του είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­
ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωθείτε.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

SUBARU 600 Αύγουστος ’85 34.000 
χλμ. περασμένο από ΚΤΕΟ. Άψογο 
με extra αξίας άνω των 80.000 δρχ. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από καθηγητή. ΟΠΟΙΟΣ­
ΔΗΠΟΤΕ ΕΛΕΓΧΟΣ δεκτός. Τηλ. 
254.218

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
ZASTAVA 1100 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
244.013 (ώρες γραφείου) και 239.440 
(βραδινές ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600 
μοντ. ’81 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
227.020 κ. Γιάννη.
(Π884) 1-10

Οδηγός Δ' ή Ε' τάξεως με πείρα σε 
έργα τουλάχιστον 8 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από εργολαβικό τεχνικό γραφείο.
Πληρ. τηλ. 284.155

(Π 12) 1-5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 μακρύ σα­
σί κλειστό και σκέτο σασί. Τηλ.

(Ζ249) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος Λυ­
κείου για να παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Β' Τάξεως Γυμνασίου. Τηλ. 
236.629 απογευμ. ώρες.
(Ζ264) 1-4

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
RENAULT 4 περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4.500τ.μ. κατάλ­
ληλο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549

283.354 ■ 285.016
(Π968) 1-4.

(Π973) 1-5

243.380 
(Π46) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA φορ­
τηγάκι 1600cc 1/2 τόνου. Τιμή 400.000 
Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 232.811

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 45τ.μ. με ανεξάρ­
τητη είσοδο κοντά στη Λ. Καλοκαιρι­
νού. Τηλ. 226.692

(Π999) 1-4

(Π45) 1-10
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μα­
σταμπά ανατολικό μεσημβρινό 88τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - σουβλατζίδι- 
κου κοτοπουλάδικου περιοχή Ν. Αλι­
καρνασσού Ηροδότου. 148 έναντι 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 226.944 · 226.969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA 1300cc α­
τρακάριστο πρώτο χέρι, σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 226.613 - 223.897 ■ 250.015
(Π11) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. 500μ. απ’ 
την Πανεπιστημιακή κλινική. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 280.998
(ΠΙΟ) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.

(Π5) 1-5
282.295
(Π38) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκη Εμπορίας Σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα Σιδήρου και Χά­
λυβα. Μελετίου Μεταξάκη 
18-22 Δειλινά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κίπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub "ELYSSE". Για 
περισσότερες πληροφ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα παραπλεύ’ 

, ρως ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1 (πε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι διαμέρι­
σμα καινούργιο 3άρι ενός χωλ, σαλο- 
τραπεζαρίας, βεράντας, δύο 
υπνοδωματίων, διάδρομο, λουτρό, 
καμπινέ και κλιμακοστάσιο, άνοδος 
προς ταράτσα 1ου ορόφου. Αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 731.214 Τσιστράκη
Δημητρ. 
(Ε839) 1-6

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖ^.ΟΝΤΑΙ 
σε φοιτήτριες γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρ­
μανση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 282.142-284.848
(Ε ) 1-10

ριοχή Λιοντάρια). 
(Ζ263) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τιά για όλο το χρόνο με θέρμανση και 
με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455
(Ε869) 1-5

Τηλ. 230.308 
(Π44) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης μηχανή 
HONDA VT 250. Τιμή 280.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 252.546 Ανδρέας από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 731.351 από 8-12 κά­
θε βράδυ πλην Δευτέρας. .

ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια' 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ.
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ

(Ζ250) 1-6

ΚΕΡΔΙΣΤΕ χρήματα αξιο- 
ποιώντας τον ελεύθερο χρό­
νο σας προωθώντας καθιερω­
μένα προϊόντα. Την γνωστή 
σιδεροπρέσσα SAMOYRAI το 
τραπεζάκι σιδερόστρα και 
πολλά άλλα. Τηλ. 237.300 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σονιέρα στον Αγ. Ιωάννη Ερυθραίας
176. Τηλ. 235.949 
(Ε721) 1-10

(Π4) .1-4 (Π675) 1-15

1μμ.-5μμ. 
(Π43) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίσκοι εισα­
γωγής, ηχεία SANSU1140 W, όλα μα­
ζί ή ξεχωριστά. Τηλ. 821.424

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε μικρά και 
μεγάλα αγροτεμάχια και πορτοκα­
λιές. Τηλ. 281.945
(Π980) 1-4

(Π42) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 252.827 · 253.219 ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με ευκο­
λίες πληρωμής. Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι. Τηλ. 244.316

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες παρά Α.Ε. α­
πόφοιτοι και απόφοιτες Λυκείου. Μη­
νιαίο εισόδημα 150.000 - 200.000. 
ΜρσνΰίΛαι προμήθειες. Εάν είσθε ά­
τομο δραστήριο και υπεύθυνο τηλε-
φωνείστε 220.703 9-12 και 6-8 
(Ζ251) 1-4

(Π885) 1-15

9π.μ.-2μμ. 
(Δ667) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά οδός 
Ηρακλή. Τηλ, 259.146
(Ε870) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 200 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νερό | 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση στην οδό Απολλωνίας
10. Τηλ: 227416
Ε-824 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου κοντά στη θάλασσα 
για μόνιμη κατοικία. Τηλ. 253.805
(Ε885) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Αθηνάς μεγάλο 3άρι έναντι Γυμνα­
σίου. Τηλ. 286.563
(Ε884) 1-5

Λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ - ου- 
ζερί στη Λ. Παπαναστασίου, έναντι 
Σχολής Νοσοκόμων Βενιζελείου. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πληρ. 
εντός.

234.548
(Π979) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA CHRYSTER 1508 
GT μοντ. ’77 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ κ. Μιχάλη.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ­
ρισμα 2άρι 52τ.μ. Ακαδημίας 77 1ος ό­
ροφος απέναντι από το ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρίδη. Τιμή δρχ. 4.000.000. 
Πληρ. πρωί τηλ. 224.548 απόγευμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ κα­
τηγορίας, για κάβα ποτών. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στη Θέρισσο οδός Ματάλων 3 και 
Μήνωος. Πληροφορίες επί τόπου στο

(Π41) 1-4
(Π978) 1-7

255.255
(Π 1000) 1-4

238.031
(Ζ299) 1-3

Β' όροφο και στο 
33.213

τηλέφωνο 0231/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3άρι για 2-3 μα­
θήτριες. Αγ. Τριάδα Μελισσηνών 4. 
Τηλ. 232.212 από 8-12 πρωί, και 4-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους για φοιτή^ 
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλ.

βράδυ. 
(Ε753)

256.522 
(Ε910) 1-4

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου με φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού και 
Γυμνασίου. Στα μαθήματα που παρα­
δίδονται συμπεριλαμβάνονται τα Αγ­
γλικά και Γαλλικά. Τιμή λογική: μόνο 
500 δρχ. η ώρα. Τηλ. 253.809 κ.
Βασίλη. 
(Μ78) 1-2

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδονται 
από Γερμανίδα καθηγήτρια με μεγά­
λη πείρα σε φροντιστήρια και ιδιαίτε­
ρα μαθήματα. Τηλ. 231.118
(Μ77) νιο

Σκάφος ιστιοπλοϊκό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
CARTER 33 μήκος 10μ. κατά­
σταση άριστη. Πλήρης ιστιο- 
φορία από 8 καινούργια 
πανιά, πλήρης εξοπλισμός, 
αυτόματος πιλότος, βάρκα ε­
φεδρική φουσκωτή, Βόλβο 23 
HP. Τηλ. 0821/ 64.582 - 24.387
(Π40) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόφυτο στις Μελέσ- 
σες με 45 ελιές και κρεβατίνα 1 
στρέμμα σε τιμές λογικές. Τηλ.
741.817
(Π39) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη στο ΣΙΣΙ κον­
τά στο λιμανάκι 200μ. από την παρα­
λία ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ οικόπεδο 
1000τ.μ. με πρόσοψη 37 μ. και οικόπε­
δο 1500τ.μ. με πρόσοψη 20μ. Πληρ. 
τηλ. 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1/2 τόνου μάρκας 
DATSUN σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
25)050 ■ 251.727

1-1
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 
μοντ. ’87 με 13.000 χιλμ. πολλά έξτρα 
γερμανικές προδιαγραφές. Τηλ.
282.238
(Π47) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μάρκας 
NISSAN , SUZUKI τετράθυρα. Τιμή 
1.500.000 δρχ. το καθένα. Τηλ. 
227.007 μέχρι 3μμ.
(Π18) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Αγ. Φωτεινή (Καρτεράς) 
300τ.μ. καθαρό. Τιμή 900.000.
Τηλ. 241.465 
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231.883
(Π985) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 1300τ.μ. 
επί της επαρχιακής οδού Ηρακλείου 
Φοινικιάς πλησίον εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληρ. τηλ. 282.125
(Π984) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 305 
1200 κυβικά, μοντ. ’85, σε υπεράριστη 
κατάσταση, ατρακάριστο, λευκού 
χρώματος από πρώτο χέρι, προφυ- 
λαγμένο από βροχή και ήλιο (φυλάσ­
σεται σε γκαράό, διαθέτει επίσης 
σχεδόν καινούργιο στερεοφωνικό ρα- 
διοκασσετόφωνο PIONNER, εκουα- 
λάϊζερ, και ηχεία 60 WATT, 3 δρόμων 
PIONNER, αξίας περίπου 115.000 
δρχ., κοτσαδώρο, καινούργια σχεδόν 
λάστιχα MICHELLEN 165x70x14 
και άλλα έξτρα. Τιμή 1.850.000 δρχ., 
Διακανονισμός μετρητά 1.500.000 και 
το υπόλοιπο σε τρεις μήνες. Τηλέφω­
να: ώρες γραφείου 227.250 - 222.218. 
Οικίας 230.536 εκτός Σαββατο­
κύριακο.
(Π3) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 500-1000 
παραθαλάσσιο σε τιμή ευκαιρίας απέ­
ναντι από το ξενοδοχείο «ΛΑΜΠΗ$ »
Τηλ. 285.896
(Π17) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 240 σε άριστη 
κατάσταση για Ι.Χ. από ταξί. Τηλ. 
280.775 κ. Παύλο, 232.689 κ. Κώστα.
(Π16) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
ενός τόνου, μακρύ σασί, μοντ. 78, 
πρώτο χέρι, επισκευασμένο γενικώς, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 284.442, 
287.687. Να ζητάτε την κ. Σοφία.
(Π15) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού στην Α­
νάληψη Χερσονήσου δύο οικόπεδα 
μαζί 240 και 160τ.μ. και ένα 300τ.μ. 
Πληρ. πρωί στο τηλ. 280.697 απόγευ-
μα 241.693 
(Π14) 1-6

ΜΟΙΡΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι ανώγειο με­
τά ημιυπογείου (ημιτελές μέχρι τα 
κτίρια). Το οικόπεδο είναι 700τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. Τηλ.
0892/ 23.525 · 23.438 κ. Στέλιο
(Π993) 1-6

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσια,οικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-3944 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά αυτόματη 9 κιλών 
ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νη. Τηλ. 239.617 από 9π.μ.-1μμ. και 
5μμ.-9μμ
(Π998) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμε^, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833
Π-940 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημά 6 
στρεμ. στη περιοχή Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου με φως, νερό, και 
προοπτική οικοπεδοποίησης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
220.436 κ. Τζανιδάκη.
(Π762) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανή επαγ­
γελματική και κοπτοράπτης ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Εκμάθηση δωρεάν 
Τηλ. 711.179 ■ 241.049

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.

(Π953)
(Π292) 1-10

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι εντός οικισμού εκτάσε­
ως 300τ.μ. Πληρ. στα τηλ. 234.626 ·
230.251
(Π954) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το έμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11 π.μ. και 4-6
μ.μ. 
Π-942 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 3 
χιλμ. δυτικά του Ηρακλείου επί της Ε­
θνικής οδού δίπλα στην Ταβέρνα Νι- 
κολούδη σε εξελισσόμενη και με 
μέλλον περιοχή σε πολύ καλή τιμή. 
Φως, νερό, τηλ. Πληρ. τηλ. 284.569
(Π8) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1200 co με 
35.000 χλμ; σε άριστη κατάσταση ή 
ανταλλάσεται με τζιπ SUZUKI μακρύ 
σασί 1300 co αγροτική ή εμπορικό. Ε­
πίσης πωλείται αγροτικό TOYOTA 
1000 co του μισού τόνου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ: 256252
Π-934 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1540 τ.μ. απέ­
ναντι απο το εργοστάσιο Βαθυπέ- 
τρου και 225 τ.μ. περ. Χρυσοβαλά- 
ντου 33. Τηλ: 232064 απο 9π.μ.-12μ.
Π-933 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησίον Πανεπι­
στημιακής κλινικής στο δρόμο προς 
Βούτες, περίπου 2 στρεμ. Τηλ.
250.414 ■ 222.191
(Π945) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 (εξ) στρεμμά­
των 18χιλμ. από το Ηράκλειο επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου · Αγ. Νικολά­
ου (περιοχή Γουβών). Κατάλληλο για 
τουριστική αξιοποίηση. Πληρ. τηλ.
281.471
(Π946) 1.S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 900 ΝΙΝΖΑ με 
23.000 χλμ. Τηλ. 231.014
(Π7) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

Βιντεοκασέτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 800, 
1500 και 2500 δρχ. όλων των καλών 
εταιριών. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ.
232.189
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έ­
κταση 70 στρεμ. στην Αγ. Γα- 
λήνη. Τηλ. 0831/ 21.269 ώρες 
καταστημάτων κ. Μιχάλη.
(Π6) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτρκίνητα πολυτέ­
κνων, αναπήρων BMW 518/316, OPEL 
RECORD, ASCONA, AUDI 80, νέα 
φόρμα 4 θυρών. Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- 
Κνωσού 96. Τηλ. 236.454
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοτριβείο πλήρες, μη 
φυγοκεντρικό, με 2 υπερπιεστήρια 16 
ιντσών, αποφυλοτήριο, 2 διαχωριστή- 
ρες (de laval & Balkan) ρομπότ, μύλο, 
αναβατόρια, καροτσάκια κ.λ.π. στις 
Ποταμιές Πεδιάδος. Πληρ. τηλ.
224.455
(Π996) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 286.338
(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.
(Π568) 1-8

Φρενόμετρο, ηλεκτρονικός εγκέφα­
λος ευθυγράμμιση και άλλα μηχανή­
ματα συνεργείου σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 0892/ 
23.525, 0892/ 23.438 κ. Γιώργο.
(Π992) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι­
κρά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ­
χρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός Μί- 
νι Μάρκετ καθώς και μία μοτοσυκλέ- 
τα SUZUKI πενταμισάρα σε καλή τιμή. 
Τηλ. 256.682 ώρες καταστημάτων και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη Μι­
χάλη Δικαιοσύνης 51. Τηλ. 
223.515
1) Απόφοιτος ΤΕΙ ή πεπειρα­

μένος Εργοδηγός
2) Νέος Αποθηκάριος - Εργά­
της και
3) Εργάτης.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό­
ροφος. Τηλ. 223.515 - 223.514
(Ζ298) 1-6

231.765 βραδινές ώρες. 
(Π9)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό δημοσίας χρήσε- 
ως 3 τόνων για εταιρία. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει μι­
κρό παιδί από 8.30-3.30 μμ. (περιοχή 
Μασταμπά). Τηλ. 225.403 κ. Γεωργία. 
iZ^n V4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία σε καφέ PUB «ΖΥΓΟΣ». Αγ. Τί­
του 8. Πληρ. εντός μετά τις 7μ.μ. Τηλ: 
221285

238.953 
(Ζ312)

Ζ-241
1-2

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
κυρίων δωματίων

1-1 
διαμερίσματα 3

1-8

με θέρμανση.
Πληρ. Αλεξ. Παπαναστασίου 92 πριν
τα φανάρια της Εθνικής Οδού. Τηλ 
230.610 - 230.763
(Ε841) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο, μικρή κου­
ζίνα, ηλιόθερμο και κεντρική 
θέρμανση. Περιοχή Κολυμβητηρίου.

ΓΑΛΛΙΚΑ από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα και μετεκπαίδευση στο εξω­
τερικό για αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ. 254.581 
(Μ66) 1-3

Τηλ. 260.857 - 250.015
(Ε893) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ PUB 
SEVEN SEA'S Ολύμπου και Δράμας
30. Τηλ. 239.358 
(Ζ311)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.522 ■ 22.393

1-2
(Ζ267) 1-4

ENOIKIAZETAI ισόγεια γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη χωρίς κοινόχρηστα κα­
τάλληλη και για 2 άτομα. Περιοχή Κα­
μαράκι. Τηλ. 226.771 · 284.511
(Ε926) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Λ. 62 
Μαρτύρων 137. Τηλ. 250.142
(Ε946) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, WC κουζίνα, σε κοπέλες. Τηλ
243.380
(Ε945) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
τριάρι διαμπερές. Τηλ. 223.023
(Ε944 ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
σπίτι έκτασης 115τ.μ. στο Γάζι. Τηλ.
831.242 
(Ε943) 1-3

(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με θέρμανση και μπάνιο για φοι­
τητές. Τηλ: 281881 απο 9-12 π.μ.
Ε-823 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20τ.μ. επί της 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 711.254
(Ε862) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινόχρηστους χώρους για φοιτη­
τή των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591 από 
8π.μ.-11π.μ. και 5μμ.-10μμ 
(Ε845) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ: 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 που βρί­
σκεται ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων 
στάση Λυρατζάκη. Τηλ. 256.426

ΦΥΣΙΚΟΣ και ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνουν υπεύθυνα την προετοιμασία 
μαθητών 1ης, 2ης και 4ης Δέσμης στη 
Φυσική και στα Μαθηματικά. Τηλ.
238.434 - 260.780
(Μ74) 1-3

(Ε702) 1-154

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα δωμάτια για Φοιτητές - Φοιτή­
τριες. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικός στο πτυχίο 
με πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 253.464
(Μ73) 1-3

257.834 
(Ε761) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αποτελούμ^νη 
από 3 υπνοδωμάτια με παρκέ, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό, γωνιακή με 2 μπαλκόνια επί 
της Κομνηνών και Καρτέ γωνία Πό-

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγήτρια και πτυχιούχος 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας με 6ετή 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσικής Χη­
μείας Μαθηματικών και σε μαθητές
Δημοτικού. Τηλ. 254.381 
(Μ72) 1-3

ρος. Τηλ. 228.809 
(Ε913 1-6

Από μεγάλο Τουριστικό Γρα­
φείο στο Ηράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος που να γνωρίζει 
την έκδοση αεροπορικών ει­
σιτηρίων εσωτερικού ■ εξωτε­
ρικού. Τηλ. 252.145

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα πτυχιούχος ή τε­
λειόφοιτος ΤΕΙ τμήμα μηχανολογίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτή­
τρια. Πληρ. Πριάνσου 14 Θέρισσος 
κοντά στο 25ο Δημ. Σχολείο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
170τ.μ. αξιοποιημένο με ξυλο- 
κατασκευές, σύστημα εξαερι- 
σμού, 3.20μ. ύψος, σε 
αξιόλογη θέση. Τηλ. 284.873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γιαφοιτή- 
τριες. Τηλ. 220.605 Τ

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε847) 1-8

(Ζ253) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικροβιολογικό εργα­
στήριο δεσποινίς άνω των 20 ετών 
πρώτης ή δευτέρας Λυκείου. Πληρ. 
Ζωγράφου 11.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει τα 
πρωινά παιδάκι 14 μηνών. Τηλ.
238.331.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ. Τηλ. 751.391 
(Ζ296) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για μάθημα.
Τηλ. 232.288 
(Ζ295) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την Καφε­
τέρια Pub ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρ­
νης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτεράννια). 
Τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ294) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια από 18-23 ετών.
Τηλ. 221.289 · 225.407 
(Ζ293) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για απογευ­
ματινό ωράριο. Πληροφ. τηλ.
285177.
(Ζ-137) 1-10

Από ξενοδοχείο στις Γούβες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ άμεσα καμαριέρες. Τηλ.
0897/ 41.131 
(Ζ231) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ. 
228.910 (οικίας 222.474) '
(Ζ230) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ185) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί. Πληρ. κ. Αλεξίου τηλ. 
257.749 από 8-3μμ.
(Ζ184) 1-6

(Ε896) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Αγ. Ιωάν­
νη στην οδό ΕΑΜ 11 πάροδο Λ. Κνω­
σού. Τηλ. 236.934 και (01) 6421.311

(Ε942)
(Ε534Ι 1-10

1-4

Τηλ. 256.591 
(Ζ266) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα, 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
140τ.μ. με 60μ. πρασιά, στη Λ. Δημο­
κρατίας απέναντι απ’ το Εργατικό 
Κέντρο. Τηλ. 228.542 ■ 227.350 κατά 
προτίμηση 3μμ.-5μμ.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένες στη Χανιώπορτα για σο­
βαρούς ανθρώπους και ζευγάρια όχι 
φοιτητές. Πληρ. κ. Χατζάκη, Τυρταίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
144τ.μ. Αντωνίου Μπετεινάκη 24 Μα­
σταμπά Β’ όροφος. Τηλ. 231.214.
(Ε584) 1-6

(Ζ-150) 1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για την Κλινι­
κή Αγ. Γεώργιος. Τηλ. 226.128
(Ζ257) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατάστημα με λί­
γα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 
233.975 - 234.118 καθημερινά εργάσι­
μες ώρες.
(Ζ196) 1-10

(Ε941) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα δωμά­
τια εντός διαμερίσματος, με κοινό 
λουτρό, κουζίνα, με τηλέφωνο, τηλε­
όραση, και κεντρική θέρμανση στη Λ. 
62 Μαρτύρων. Μόνο για φοιτητές 
Τηλ. 251.726

22. Τηλ. 257.987 
(Ε840) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Μασταμπά. Ραυτοπούλου - Αδαμάκη 
32 γωνία. Τηλ. 280.969 , (0897) 41.315
(Ε920) 1-5

(Ε940) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 κυ­
ρίων δωματίων, γωνιακή, με κεντρική 
θέρμανση στον Πόρο, οδός Ευρι πί- 
δου και Καλησπερίδων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές. Πληρ. τηλ. 220.023
(Ε906) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Τηλ. 257.829
(Ε905) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
>. ντός πόλεως με ατομική τουαλέ- 

ια Μόνο σε φοιτήτριες. Τηλ. 285.513

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
jTa Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 
νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

■ 222.663 από 9-1 και 4-6 
(Ε538) 1-12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη Θέρισ- 
σο Κονδυλάκη 82. Κατάλληλα για μα­
θητές. Τηλ. 252.486
(Ε894) 1-3

ENQIKIAZONTAI επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια με ατομικό λουτρό 
χρήση κουζίνας και καθιστικού. Οικο­
γενειακό περιβάλλον περιοχή Ραδ. 
Σταθμού. Προτιμούνται αγόρια φοιτη­
τές. Τηλ. 250.648

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση,

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση.,. Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και

(Ε842) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στο κέντρο της πόλης για φοιτη­
τές ή εργένηδες. Τηλ. 241.358 -
221.018 
(Ε909) 1-5

ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητβς. Τηλ. 226.528 ■ 223.020 · 
227.817.
(Ε798)

9-12μμ. 
(Δ656) 1-15

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ
821.056 
(Ε877) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών και Αγγλι­
κών Ελληνικές και Λατινικές δακτυ­
λογραφήσεις. Επεξεργασία κειμένων 
σε ηλεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ 
284.737
(Δ669) 1-3

Αν έχετε απολυθεί απ’ τον 
στρατό, αν έχετε τουλάχι­
στον αποφοιτήσει από το Λύ­
κειο και θέλετε να 
ακολουθήσετε ένα επάγγελ­
μα κοινωνικό, σοβαρό και κα­
λά αμοιβόμενο με παροχές 
ομαδικής ασφάλισης, εφάπαξ 
και ασφάλιση εισοδήματος, 
τηλεφωνείστε στο 225.142 
από 9.00π.μ.-1μμ. κ. ΆΟη.
,(Ζ ) Γ 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί 12 χρόνων για οδον­
τοτεχνικό εργαστήριο για να μάθει τη 
δουλειά. Τηλ. 241.038 - 231.837
(Ζ258) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
βιοτεχνία γυναικείων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 60 εντός στοάς. Πληρ.
εντός. 
(Ζ289) 1-4

ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στην 
Κρήτη ΖΗΤΑ Πολιτικό Μηχανικό και 
Μηχανολόγο Μηχανικό με πείρα στα 
Δημόσια Έργα. Επίσης Πτυχιούχο 
λογιστή. Τηλ. 081/ 241.932 ■ 223.644
από 7μμ-9μμ 
(Ζ297) 1-5

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ (ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Απόφοιτο Ανωτάτπς ή Ανώτερης Σχολής με ήδη κάποια τρι­
βή σε δέματα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρεται μόνιμη και ενδιαφέρουσα εργασία σε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα στα πλαίσια μιας δυναμικά αναπτυσσόμε­
νης εταιρείας.

Αμοιβή ικανοποιητική αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικό σημείωμα σε κλειστό φάκελλο:
25ης Αυγούστου 39, 71202 Ηράκλειο, για Γ.Π.

για Ενοικίαση διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γώνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ­
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12.
(Ζ74) Μ8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, φούστες, 
σύνολα, μπλούζες, μπουφάν, φόρμες, 
πυζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμάτινα, εί­
δη προικός κ.λ.π.
Πληρ. τηλ. 256.287 ■ 256.334

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40τ.μ. στην οδό Δαιδάλου, Α' 
όροφος με WC. Και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ο εξοπλισμός του. Τηλέφωνο, 
TELEX, Γραφεία κ.λ.π. Τηλ. 
221.028 ώρες Γραφείου.
(Ε918) 1-4

(Ζ800) 1-20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια BAR STOP. Ω­
ράριο απογευματινό και βραδινό 
κατά προτίμηση. Οδός Εφόδου 3.
Τηλ. 255.564 
(Ζ240) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε καινούργια καφετέρια. Τηλ. 
255.225 κ. Νίκο.
(Ζ291) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων για 
εργασία σε συνεργείο χωρίς στρατ. 
υποχρεώσεις. Τηλ. 239.311
(Ζ175) 1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ300) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 · 286.979
(Ζ269) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδη­
γός για εργασία σε δημόσια έργα. 
Τηλ. 288.350 από 7μμ.-9μμ. Μισθός α­
νάλογα με τα προσόντα.
(Ζ227) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 2 φοι­
τήτριες στο κέντρο του Ηρακλείου 
(Βικέλα 37). Τηλ. 224.667
/Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης και δύο εισό­
δους αυτοκινήτων με βιομηχανικό 
ρεύμα. Πληρ. τηλ. 284.140 - 224.069
(Ε898) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές, έναντι ξενοδ. Σάντα 
Έλενα. Τηλ. 251.770
(Ε897) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ενός 
και δύο δωματίων κουζίνα, διάδρο- 

’|Α>ς,. λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Πληρ. Δ. Καπετανάκη Πολ. 
Μηχαν. Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ. 
221.727
(Ε559) 1-10

Από την «Δομική Κρήτης Α.Ε.»

α) Εργοδηγός για έργα Οικοδομικά - Υδραυλικά, 
β) Απόφοιτος Λυκείου για εξωτερικές εργασίες 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
γ) Κοπέλα ως βοηθός λογιστού.

Τηλ. 289.296 ■ 228.540

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, γκαρσο­
νιέρες και 3άρι στην οδό Μίνωος 12. 
Πληρ. εντός.
(Ε812) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
με πρόσοψη 10μ. στην Πλ. Αναλήψε- 
ως 167, 46τ.μ. Τηλ. 285.483 ■ 224.978

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο για 2 ή 3 φοιτήτριες. Τηλ.
223.744 · 230.769
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια στην οδό Μιχ. Βλάχου 26. Περιο­
χή Μασταμπά. Μόνο για φοιτήτριες.
Τηλ. 230.876 
(Ε891) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κουζίνα και λουτρό για φοιτήτριες 
ή σπουδάστριες οδός Αντ. Μηλιαρά- 
κη 2 (έναντι Εργατικού Κέντρου). Τηλ.
223.566 
(Ε890) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο Λ. Ι­
κάρου και Τρίτωνος 1 για φοιτητές- 
τριες. Τηλ. 288.802 από 4μμ.-8μμ ,
(Ε889) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθήκη 
150τ.μ. Νέα Αλικαρνασσός. Τηλ.
222.899 - 233.222
(Ε872) 1-3

(Ε911) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ λουξ 2άρι πλή­
ρως επιπλωμένο, με θέρμανση, ηλιό­
θερμο, νυκτερινό τιμολόγιο. Μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 285.578 · 282.238
(Ε907) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό εντός πόλεως, για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση. 
Πληρ. στο τηλ. 283.423
(Ε914) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι κατά 
προτίμηση σε φοιτήτριες, Θεμιστο­
κλέους 8 Κατσαμπάς (50μ. από την 
στάση). Τηλ. 232506-242074.
(Ε-921) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρο ή χωριστά 
ισόγειο και τρεις όροφοι οικοδομής 
200τμ. ο καθ’ ένας, Καποδιστρίου 15 
(τρία πεύκα). Ο χώρος είναι κατάλλη­
λος για βιοτεχνία, φροντιστήριο κλπ.
Τηλ. 232988.
(Ε-922) 1-10

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, κοινή κου­
ζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Μόνο για φοιτητές και φοιτήτριες.
Τηλ. 251.019, 250.677 
(Ε667) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
«ΟΑΣΗΣ». Τηλ. 287.277
(Ε937) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
περιοχή Γιόφυρο για 3 ή 4 φοιτήτριες. 
Τηλ. 250.718 (έναντι κόμβου Εθνικής
οδού). 
(Ε881) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 3 δωματίων, κου­
ζίνα, σαλοτραπεζαρία, σε πολύ καλή 
περιοχή, κατάλληλο και για φοιτητές. 
Επίσης και 2άρι. Ανωγείων 3. Τηλ.
253.849
(Ε939) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Παλαιοκά- 
πα 48 (πάροδος). Προτιμούνται φοιτή­
τριες. Τηλ. 791.329
(Ε938) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 220.367 
από 9π.μ.-4μμ. και 251.184
(Ε924) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ηλιακό θερμοσίφωνα περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 250.835
(Ε923) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με διδα­
κτική πείρα σε Φροντιστήριο και Δη­
μόσιο σχολείο παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 230.452
(Μ71) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Περιοχή Μασταμ­
πά, Ατσαλένιο, Θέρισσος. Τηλ.
260.547 
(Μ70) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ■ Δέ­
σμες. Πληρ. τηλ. 281.471
(Μ36) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ με εμπειρία και με- 
θοδικότητα αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. τηλ.
239.946 (6-1 Ομμ.) 
(Μ 46) 1-10

Ο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ 
Γρηγοράκης Κώστας με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα στα μαθηματι­
κά Α" και Δ’ Δέσμης, παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 231.609 ·
242.696 
(Μ33) 1-4

Από πτυχιούχο Μαθ/κό παραδίδονται 
μαθήματα μαθ/κών Α’ και Δ' Δέσμης 
με υπευθυνότητα για σίγουρη επιτυ­
χία. Επίσης σε συνεργασία με Φυσι­
κό παραδίξΝται μαθήματα Μαθ/κών, 
Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Λογικές τιμές. Τηλ. 239.536 κ. 
Παύλο ώρες καταστημάτων.
(Μ9) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 260.560 -
281.330 - 220.185
(Μ37) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού. Τηλ. 253.280 από 09.00-13.00
(Μ999) 1-8

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 255.028
(14.30-17.00) 
(Μ 19) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Τηλ. 233.183
(Μ67) 1-4

ΕΧΑΘΗ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
χρώματος μπεζ-γκρι θηλυκό από την 
Καφετέρια ΚΡΙ-ΚΡΙ με περιλαίμιο. Ο 
ευρών θα αμειψθεί. Τηλ. 228.354 -
220.757 
(Δ668) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
’ (Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

Κρήτης
(Δ604) 1-25

ΚΟΠΕΛΑ με πείρα στα λογιστικά ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα βιβλία Α' και Β' 
κατηγορίας καθώς και δηλώσεις του 
Φ.Π.Α στο Ηράκλειο και στα χωριά. 
Τηλ. 281.973 από 9-12 (πρωί).
(Δ655) 1-8

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας'εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2 Τηχ. 
253.694 από 1μμ.-3μμ.
(Δ647)

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ 
Τηλ. 222.308
(Δ623) 1-30

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων · κλιμα­
τιστικών. Κουρμούληδων 7.
Τηλ. 244.316 
(Δ653) 1-15

Γρήγορο καί'οριστικό αδυνάτισμα 
κυτταρίτιδας και τοπικού πάχους με 
toTRANSIUM ΤΗΣ NASA. Πληρ. στην 
κ. Νατάσα Μουτσάκη. Σμύρνης 20. 
Τηλ. 285.510 9.30-12.30π.μ. και 
5.30-8μμ. εκτός Σαββάτου. Η πρώτη ε­
πίσκεψη εντελώς δωρεάν.
(Δ666) 1-3

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.-2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ 
Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ661) 1-6

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες ανα­
λαμβάνουν υδραυλικά πλακά­
κια, μετατροπές διαμερισμά­
των. Τηλ. 252.398 από 8-8μμ. 
και 251.113 από 8μμ-10μμ υ­
πεύθυνη κ. Ντόρις.
(Δ660) 1-6
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Τ Ρ I Τ Ο (Γ) 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
της περιφέρειας του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης ο­
δός Έβανς αριθμός 36

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ 
Την δωδεκάτη (12) του μηνός 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ του έτους χίλια εν­
νιακόσια ογδόντα οκτώ (1988) η­
μέρα της εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ 
και απο της 12ης μεσημβρινής ώ­
ρας μέχρι της 14.00 μετά μεσημ­
βρινής της ίδιας ημέρας, ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης ΘΕΟΔΩΡΑΣ 
ΣΚΟΥΛΙΔΑ-ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΙΩΤΗ 
ως επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου και αυτής κωλυομένης ε­
νώπιον του νομίμου αναπληρω- 
τού της και στο ενταύθα Δημαρ­
χιακό κατάστημα Ηρακλείου που 
βρίσκεται στη συμβολή των ο­
δών 25ης Αυγούστου και Αγίου 
Τίτου, στον Πρώτο όροφο και 
στον προθάλαμο των συνεδριά­
σεων του Δ. Συμβουλίου, ένθα ο 
τόπος του πλειστηριασμού, μετά 
απο επίσπευση της Ανώνυμης 
.Τραπεζικής Εταιρίας με την επω­
νυμία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα και εκπροσωπείται νόμι­
μα, θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγ­
καστικό πλειστηριασμό το 
παρακάτω περιγραφόμενο ακίνη­
το του οφειλέτη Δημητρίου Βολι- 
τάκη του Γεωργίου και της 
Αριστέας, εμπόρου, κατοίκου Η­
ρακλείου, ήτοι. «Στην κτηματική 
περιφέρεια Ηρακλείου Κρήτης, 
ομωνύμου Δήμου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθ/κείου, εντός του εγκε­
κριμένου ρυμοτομικού σχεδίου 
της πόλεως Ηρακλείου, στη συ­
νοικία «Επτά παλτάδες» και επί 
της Λεωφόρου Δουκός Μποφώρ 
αριθ. 28-30, τα σαράντα εκατοστά 
(40/100) εξ αδιαιρέτου ενός ακι­
νήτου συνολικής εκτάσεως 400 
τ.μ. περίπου ή όσης έκτασης πε­
ρισσότερο ή ολιγώτερο και αν εί­
ναι μέσα στα όριά του, επί του 
οποίου και σε όλη την έκτασή του 
έχουν ανεγερθεί τέσσερα (4) συ-

τασχέσεως ακινήτου, κοινοποιή­
θηκε νόμιμα στον οφειλέτη και 
την κ. Υποθηκοφύλακα Ηρα­
κλείου με τις με αριθμούς 
15159β/24-6-1987 και 15161β/ 
25-6-1987 εκθέσεις μου επιδόσε­
ων αντίστοιχα. Επί του εκπλει- 
στηριαζομένου ως άνω ακινήτου 
και κατά ρηθέντα ποσοστά αυ­
τού, υπάρχουν τα παρακάτω βά­
ρη σύμφωνα με<ο με αριθμό 
4472/26-6-1987 πιστοποιητικό βα­
ρών της κ. Υποθηκοφύλακας Η­
ρακλείου. 1) Υποθήκη για 
δραχμές 425.360 που γράφτηκε 
την 22-6-1963 στον τόμο 262 φύλ­
λο 23937 στοιχ. Ι/Α κατά του Δη­
μητρίου Γεωργίρυ Βολιτάκη και 
υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου. 
2) Υποθήκη για δρχ. 365.820 που 
γράφτηκε την 22-1-1980 στον ίδιο 
ως άνω τόμο και φύλλο στοιχ. 
2/Β κατά του ιδίου ως άνω οφει­
λέτη και υπέρ τής ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ.

3) Προσημείωση, Υποθήκης για 
δρχ. 5.000.000 που γράφτηκε την 
20-9-1984 στον ίδιο ως άνω τόμο 
και φύλλο στοιχ. 3/Γ κατά του ι­
δίου ως άνω οφειλέτη και Υπέρ 
της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στο περιθώριο 
της οποίας σημειώθηκε την 
25-8-1986 ότι δυνάμει της υπ’ α­
ριθμό 432/85 διαταγής πληρωμής 
του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου 
η παραπάνω προσημείωση τρέ­
πεται σε υποθήκη για ολόκληρο 
το ποσό. 4) Συμπληρωματική υ­
ποθήκη για δρχ. 510.210 που 
γράφτηκε την 26-8-1986 στον ίδιο 
ως άνω τόμο και φύλλο στοιχ. 
4/Δ κατά του ιδίου ως άνω οφει­
λέτη Υπέρ της ιδίας Τράπεζας 
στο περιθώριο της οποίας ση­
μειώθηκε ότι το ποσό της ως άνω 
εγγραφής είναι τοκοφόρο με τον 
εκάστοτε νόμιμο Τραπεζικό τόκο 
υπερημερίας. 5) Υπάρχει το υπ α- 
ριθ. Πρωτ. 1845/1972 Πρόγραμμα 
Αναγκαστικού πλειστηριασμού 
του Α’ Ταμείου Ηρακλείου που 
καταχωρήθηκε την 7-2-1972 στον 
τόμο 35 αριθμό 58 κατά του Δη­
μητρίου Βολιτάκη, Υπέρ του Α' 
Ταμείου Ηρακλείου δυνάμει και 
πρός εκτέλεση της υπ αριθμ. 
746/18-1-1968 εγγράφου ειδικής 
παραγγελίας του Α’ Ταμείου Η­
ρακλείου προς είσπραξη του πο­
σού των δρχ. 713.490.6) Υπάρχει 
το υπ αριθμ. Πρωτ. 15273/ 
24-11-1972 Πρόγραμμα Αναγκα­
στικού πλειστηριασμού που κα-νεχόμενα ισόγεια καταστήματα 

με πρόσοψη επι της Λεωφόρου 
Δουκός Μποφώρ, εκ των οποίων 
το ένα το ευρισκόμενο προς ανα- 
τολάς του όλου ακινήτου, εμβα- 
δού 20 τ.μ. περίπου, έχει σκεπή 
απο μπετόν αρμέ, τα δε υπόλοι­
πα τρία καταστήματα συνεχόμε­
να δυτικά του πρώτου έχουν 
σκεπή απο Ελενίτ, έχουν δε όλα 
τα παραπάνω καταστήματα πλή­
ρη ηλεκτρική εγκατάσταση. Το 
παραπάνω ακίνητο όλο (οικόπε­
δο μετά των επ αυτού κτισμάτων) 
συνορεύει βόρεια με τη Λεωφό­
ρο Δουκός Μποφώρ, νότια με α­
κίνητο Ελληνικού Δημοσίου και 
αραβικό τείχος, ανατολικά με α­
ραβικό τείχος και δυτικά με ακί­
νητο Νικολάου Σταματάκη και 
Σεβαστής και Γεωργίας θυγατέ­
ρων Νικολάου και Σουλτάνας 
Παρασκευά. Τα εκπλειστηριαζό- 
μενα ως άνω ποσοστά του ακινή- 
τρυ (40/100) εξ αδιαιρέτου 
κέκτηται ο οφειλέτης Δημήτριος 
Βολιτάκης του Γεωργίου και της 
Αριστέας, έμπορος, κάτοικος Η­
ρακλείου δυνάμει της με αριθμό 
40547/1963 Κατακυρωτικής εκθέ- 
σεως του συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Κρήτης Αντωνίου 
Γιάνναρη, νόμιμα μεταγεγραμμέ- 
νης στα βιβλία μεταγραφών του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
στον τόμο 232 και αριθ. μεταγρα­
φής 113.841. Εξετιμήθει το παρα­
πάνω ακίνητο όλο αντί ποσού 
δραχμών 14.000.000 (δέκα τεσσά­
ρων εκατομμυρίων/και τα δε εκ- 
πλειστηριαζόμενα 40/100 εξ 
αδιαιρέτου αυτού αντί ποσού 
πέντε εκατομμυρίων εξακοσίων 
χιλιάδων (5.600.000), σαν πρώτη 
προσφορά για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το πο­
σό των δραχμών δύο εκατομμυ­
ρίων οκτακόσιων χιλιάδων 
(2.800.000) δηλαδή το μισό της ε- 
κτιμηθείσης αξίας των εκπλει-
στηριαζομένων ποσοστών του 
ακινήτου, σύμφωνα με το νόμο. 
Κατεσχέθη το παραπάνω εκπλει- 
στηριαζόμενο ακίνητο και κατά 
τα προαναφερόμενα ποσοστά 
αυτού, δυνάμει και προς εκτέλε­
ση της με αριθμό 432 του έτους 
1985 Διαταγής Πληρωμής του κ. 
Δικαστή του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου, που φέρει 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο, 
συνταχθείσης απο μένα της με α­
ριθμό 1023/24-6-1987 εκθέσεώς 
Μου κατασχέσεως Ακινήτου. Α­
κριβές κεκυρωμένο αντίγραφο 
της παραπάνω εκτελουμένης 
διαταγής πληρωμής μετά παρά 
πόδας τούτου με χρονολογία 
31-12-1986 επιταγής της παραπά­
νω εντολίδας μου Τ ράπεζας κοι­
νοποιήθηκε νόμιμα στον 
παραπάνω οφειλέτη με την με α­
ριθμό 14674β/27-3-1987 έκθεσή 
μου επιδόσεως, με την οποία ε­
πέταξε αυτή τον οφειλέτη όπως 
εμπρόθεσμα καταβάλη σαυτήν 
τα παρακάτω ποσά 1)Για επιδικα- 
θθέν κεφάλαιο 4.064.215 δρχ. 2) 

ια τόκους του παραπάνω κεφα­
λαίου μέχρι της επιταγής

■541.645 δρχ. 3) Για επιδικασθεί- 
πα δικαστική δαπάνη 80.000 δρχ. 

) Για έξοδα και τέλη του εκτε- 
ουμένου απογράφου, σύνταξη 
αι σήμανση της επιταγής και έ- 

ξοδα επιδόσεως 20.000 δρχ. και 
Via παραγγελία εκτελέσεως σε 
περίπτωση που θα δοθεί αυτή

■000 δρχ. δηλαδή συνολικά πέν- 
ε εκατομμύρια επτακόσιες οκτώ 

Χιλιάδες οκτακόσιες εξήντα
Ραχμές (5.708.860) πλέον τόκων 
αι νομ(μων εξόδων εκτελέσεως. 
κριβές κεκυρωμένο αντίγραφο 

ιηοο παΡαπάνω με αριθμό 
'023/24-6-1987 εκθέσεώς μου κα-

ταχωρήθηκε την 9-12-1972 στον 
τόμο 37 αρ. 21 κατά του ιδίου ως 
άνω οφειλέτου υπέρ του Ελληνι­
κού Δημοσίου (Α- Ταμείου Ηρα­
κλείου) δυνάμει και πρός 
εκτέλεση της ιδίας ως άνω πα­
ραγγελίας προς είσπραξη του 
ποσού των δρχ. 713.490. 7) Υπάρ­
χει η υπ αριθμ. Πρωτ. 2469/28 
-2-1978 συμπληρωματική κατά­
σχεση του Α’ Ταμείου Ηρακλείου 
που καταχωρήθηκε την 28-2-1978 
στον τόμο 46 αρ. 48 κατά του ι­
δίου ως άνω οφειλέτη για ποσό 
συνολικά 779.689 και 8) Υπάρχει 
η υπ αριθμ. 1023/1987 έκθεση κα- 
τασχέσεως του δικαστικού επιμε- 
λητού Μηνά Σφακιανάκη που 
καταχωρήθηκε την 25-6-1987 
στον τόμο 70 αριθμό 48 κατά του 
ιδίου ως άνω οφειλέτη υπέρ της 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ, δυνάμει και πρός ε­
κτέλεση της υπ αριθμ. 432/1985 
διαταγής πληρωμής του Μονομ. 
Πρωτοδ. Ηρακλείου προς εί­
σπραξη του ποσού των δραχμών 
5.708.860, εκτός απο τα παραπά­
νω κανένα άλλο βάρος δεν υπάρ­
χει στο εκπλειστηριαζόμενο 
ακίνητο. Ο πλειστηριασμός είχε 
ορισθεί αρχικά με το με αριθμό 
1027/6-7-1987 πρόγραμμά μου 
πλειστηριασμού να τελεσθεί την 
14 Οκτωβρίου 1987 πλήν όμως 
δεν έγινε. Εν συνεχεία μου δόθη­
κε η με χρονολογία 15-10-1987 
εντολή συνεχίσεως αναγκαστι­
κής εκτελέσεως της παραπάνω 
εντολίδας μου ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑ­
ΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. πρός 
εμένα απευθυνομένης, με την ο­
ποία μου έδιδε την εντολή να συ- 
νεχίσω τον πλειστηριασμό και να 
εκδόσω νέο επαναληπτικό πρό­
γραμμα. Την εντολή αυτή κατέ­
θεσα στην επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο συμβολαιογρά­
φο Θεοδώρα Σκουλιδά- 
Καραμπουρνιώτη συνταχθέντος 
παρ αυτής του με αριθμό 
18653/15-10-1987 δηλωτικού κα-
ταθέσεώς της και εν συνεχεία ε­
ξέδωσα το με αριθμό 
1051/23-10-1987 Πρώτο (Α) Επα-

ναΛηπτικό μου πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού με το οποίο όριζα 
ημερομηνία τελέσεως αυτού την 
30 Μαρτίου 1988. Και ο παραπά­
νω πλειστηριασμός δεν έγινε με­
τά απο την με αριθμό 
18995/21-3-1988 Πράξη Αναστο­
λής Πλειστηριασμού της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου 
Θεοδώρας Σκουλιδά-Καραμπου- 
ρνιώτη, με την οποία απο κοινού 
η επισπεύδουσα Τράπεζα και ο ο­
φειλέτης αναστέλουν τον πλει- 
στηριασμό μέχρι της 20 Ιουλίου 
1988. Εν συνεχεία μου δόθηκε η 
με χρονολογία 23 Μαρτίου 1988 
εντολή συνεχίσεως αναγκαστι­
κής εκτελέσεως η οποία έχει α­
κριβώς όπως αντιγράφεται 
παρακάτω. ΕΝΤΟΛΗ ΣΥΝΕΧΙΣΕ- 
ΩΣ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕ- 
ΩΣ. Της Ανώνυμης Τραπεζικής 
Εταιρίας με την επωνυμία ΕΜΠΟ­
ΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΕ που εδρεύει στην Αθήνα και 
εκπροσωπείται νόμιμα. ΠΡΟΣ. 
Τον Δικαστικό Επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μηνά 
Αναστ. Σφακιανάκη. Σου δίδεται 
η νόμιμη εντολή και πληρεξου­
σιότητα όπως συνέχισης τον 
πλειστηριασμό κατά του οφειλέ­
τη μου Δημητρίου Βολιτάκη του 
Γεωργίου και της Αριστέας, εμ­
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου και 
για το ακίνητο του οφειλέτη που 
αναφέρεται στο με αριθμό 
1051/23-10-1987 Πρώτο (Α) Επα­
ναληπτικό σου Πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού ακινήτου. Με_ το

παραπάνω πρόγραμμά σου έχει 
[ ορισθεί ημερομηνία τελέσεως

του πλειστηριασμού η 30 Μαρ­
τίου 1988, πλήν όμως ο πλειστη- 
ριασμός αυτός δεν θα γίνει μετά 
απο την με αριθμό 18995/^1-3 
-1988 Πράξη Αναστολή Πλειστη- 

,ριασμού της συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Θεοδώρας Σκουλιδά- 
Καραμπουρνιώτη, μεταξύ εμένα 
και του οφειλέτη, με την οποία α- 
ναστέλεται ο πλειστηριασμός για 
την 20 Ιουλίου 1988. Ηδη με την 
παρούσα σε παραγγέλω όπως 
προβείς στην έκδοση νέου επα­
ναληπτικού προγράμματος πλει- 
στηριασμού και ορίσεις 
ημερομηνία τελέσεως του πλει- 
στηριασμού την 20 Ιουλίου 1988, 
πράξεις δε εν γένει κάθε νόμιμο 
μέχρις πέρατος του πλειστηρια- 
σμού χωρίς άλλη εντολή μου, ού­
τως ώστε αν ο οφειλέτης δεν 
εξοφλήσει την απαίτησή του που 
αναφέρεται στο παραπάνω πρό­
γραμμά σου μετά των τόκων και 
νομίμων εξόδων μέχρις εξοφλή- 
σεως, μείον δραχμές δύο εκα­
τομμύρια τριακόσιες πενήντα 
τρείς χιλιάδες (2.353.000) που έ­
χει καταβάλει ο οφειλέτης σε μέ­
να και κατελογίσθησαν νόμιμα 
(ήτοι 1.000.000 την 24-9-1987 και 
1.353.000 την 16-3-1988) να την 
πληρωθώ απο το εκπλειστηρία- 
σμα. Ηράκλειο 23 Μαρτίου 1988. 
Η πληρεξούσια δικηγόρος της 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε Ιωάννα 
Παπαγιαννάκη-Μηλιαράκη. Την 
παραπάνω εντολή κατέθεσα 
στην επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο συμβολαιογράφο Θεο­
δώρα Σκουλιδά-Καραμπουρνιώ- 
τη συνταχθέντος παρ αυτής του 
με αριθμό 18999/23-3-1988 Δηλω­
τικού Καταθέσεώς της, και εν συ­
νεχεία συνέταξα το με αριθμό 
1090/1-4-1988 Δεύτερο (Β) Επανα­
ληπτικό μου πρόγραμμα πλειστη- 
ριασμού με το οποίο οριζόταν 

να γίνει ο πλειστηριασμός την 20 
Ιουλίου 1988, όπως προαναφέρε- 
ται, ο οποίος όμως και πάλι δεν 
έγινε διότι μεταξύ της επισπευ- 
δούσης ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ και του οφει­
λέτη συνετάχθη το με αριθμό 
5215/12-7-1988 Δηλωτικό Αναβο­
λής Πλειστηριασμού της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μαρίνας 
συζ. Εμμαν. Ανδρονά το γένος 
Κοντογιαννάκη, με τον Οποίο 
απο κοινού οι παραπάνω αναστέ­
λουν τον πλειστηριασμό και ορί­
ζουν νέα ημερομηνία τελέσως 
αυτού την 12 Οκτωβρίου 1988. Εν 
συνεχεία η επισπεύδουσα τράπε­
ζα μου έδωσε την με χρονολογία 
20-7-1988 Εντολή συνεχίσεως α­
ναγκαστικής εκτελέσεως προς ε­
μένα απευθυνομένης με την 
οποία με παραγγέλει όπως προ- 
βώ στην έκδοση νέου επαναλη­
πτικού προγράμματος 
πλειστηριασμού και ορίσω ημε­
ρομηνία τελέσεως τούτου την 12 
Οκτωβρίου 1988, να πράξω δε 
κάθε νόμιμο μέχρι πέρατος του 
πλειστηριασμού ώστε απο το εκ- 
πλειστηρίασμα να πληρωθεί το υ­
πόλοιπο της απαιτήσεως της 
μετά των τόκων και εξόδων. Την 
εντολή αυτή κατέθεσα στην επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο 
Θεοδώρα Σκουλιδά-Καραμπου- 
ρνιώτη, με το με αριθμό 
19258/20-7-1988 Δηλωτικό κατα-
θέσεως της και ένεκα των ανω­
τέρω συνέταξα το παρόν 
πρόγραμμα. Οποιοσδήποτε ε­
κτός απο μένα τον δικαστικό επι­
μελητή, τον οφειλέτη και την επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο 
συμβολαιογράφο μπορεί να προ- 
σέλθει στον παραπάνω οριζόμε­
νο χρόνο και τόπο του 
πλειστηριασμού για να πλειοδο- 

■ τήσει. Η κατακύρωση θα γίνει 
σαυτόν που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή αφού προηγου­
μένως τρείς φορές γίνει πρό­
σκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης της επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφο, μπορεί δε να ζητή­
σει απο καθένα που θα λάβει 
μέρος στον πλειστηριασμό την 
καταβολή της νόμιμης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλει το εκ- 
πλειστηρίασμα σε μετρητά μαζί 
με τα κηρύκεια και τα δικαιώμα­
τα υπέρ του Ταμείου Νομικών ή 
μέσα στην απο το Νόμο παρεχό­
μενη προθεσμία, αλλιώς θα γίνει 
εναντίον του αναπλειστηριασμός 
μέσα στις νόμιμες προθεσμίες 
και με τις συνέπειες που προβλέ­
πει ο Νόμος. Ο δε για λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεματιστής 
οφείλει να δηλώσει αμέσως στην 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο συμβολαιογράφου το ονομα­
τεπώνυμο υπέρ του οποίου 
υπερθεμάτισε. Η επισπεύδουσα 
και η επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλος ουδεμία ευθύνη φέ­
ρουν για την περιγραφή και 
τυχόν ύπαρξη νομικών ελαττω­
μάτων επί του εκπλειστηριαζομέ-
νου παραπάνω ακινήτου. 
Παραγγέλεται αρμόδιος Δικαστι­
κός Επιμελητής όπως κεκυρωμέ­
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήσει 
στον οφειλέτη Δημήτριο Βολιτά- 
κη του Γεωργίου και της Αριστέ- 
ας, έμπορο, κάτοικο Ηρακλείου, 
στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου, 
στους κ.κ. Δ/ντές των στο Ηρά­
κλειο Υποκ/των του IKA, ΤΕΒΕ 
και Αγροτικής Τραπέζης της Ελ­
λάδος, στον κ. Δ/ντή του Τελω­
νείου Ηρακλείου και όπου αλλού 
ο Νόμος ορίζει. Να δημοσιευθεί 
δε το παρόν πρόγραμμα στην 
στο Ηράκλειο εκδιδομένη ημερή­
σια εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Σε βε­
βαίωση συνετάχθη το παρόν 
πρόγραμμα σήμερα την 25 Ιου­
λίου 1988 ημέρα Δευτέρα και στο 
ενταύθα και στην οδό Έβανς 36 
ευρισκόμενο γραφείο μου και υ­
πογράφεται όπως έπεται.

0 επί της εκτελέσεως Δικαστικός 
Επιμελητής 

ΤΣ. Μηνάς Σφακιανάκης

Αριθμός 1120

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
της περιφερείας του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός Έ­
βανς αριθμός 36.
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ

Την δωδεκάτη (12) του μη- 
νόί; ΡΚΤΩΒΡΙΟΥ του έτους χίλια 
εν^ακόσια ογδόντα οκτώ (1988) 
ημέρα της εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ 
καί από της 12ης μεσημβρινής 
μέχρι και της 14.00 μετά μεσημ­
βρινής ώρας της ίδιας ημέρας, ε­
νώπιον της συμβολαιογράφου 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
Σψ/ΓΡΑΚΑΚΗ ως επί του πλει- 
στήριασμού υπαλλήλου και αυ­
τής κωλυομένης ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού της και 
στρ Δημαρχιακό κατάστημα Ηρα­
κλείου που βρίσκεται στη συμβο­
λή των οδών Αγίου Τίτου και 
25ης Αυγούστου, ένθα ο τόπος 
τοσ πλειστηριασμού, μετά από ε- 
πίόπευση της Ανώνυμης Τραπε­
ζικής Εταιρείας με την επωνυμία 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ A.E? που εδρεύει στην Αθή­
να (Αιόλου 86) και εκπροσωπείται 
νόμιμα, θα εκτεθεί σε δημόσιο α­
ναγκαστικό πλειστηριασμό το 
παρακάτω περιγραφόμενο ακίνη­
το του οφειλέτη Νικολάου Φουν­
τουλάκη του Γεωργίου κα\της 
Ελένης Οικοδόμου-Εργολάβου, 
κατοίκου Ηρακλείου (πάροδος 
Αλ. Παπαναστασίου έναντι Στι- 
βακτάκη, μεσαμπελιές), ήτοι «Το 
ένα δεύτερο (1/2) εξ αδιαιρέτου 
ενός ακινήτου-οικοπέδου συνολι­
κής εκτάσεως 211,85τμ. που βρί­
σκεται στην τοποθεσία «ΣΩΠΑ- 
ΤΑ» της κτηματικής περιφέρειας 
του Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ­
ποθηκοφυλακείου Ηρακλείου, ε­
κτός τού εγκεκριμένου ρυμοτο­
μικού σχεδίου της πόλεως Ηρα­
κλείου και εκτός ζώνης αυτού, 
συνορεύει δε το ακίνητο αυτό 
γύρω-γύρω. ΒΟΡΕΙΑ επί πλευράς 
μήκους 10.55 γραμμικών μέτρων 
με το υπό τον αριθμό 5333 κλη- 
ροτεμάχιο άγνωστης ιδιοκτη­
σίας, ΔΥΤΙΚΑ επί πλευράς 
μήκους 20.80 γραμμικών μέτρων 
με ιδιοκτησία Ιωάννου Κοπιδάκη, 
ΝΟΤΙΑ επί πλευράς μήκους 10.70 
γραμμικών μέτρων με αδιέξοδο 
δρόμο-διάβαση πλάτους 4 μέ­
τρων και ανατολικά επί πλευράς 
μήκους 19.80 γραμμικών μέτρων 
με ιδιοκτησία Νικολάου Λογοθέ­
τη. Επί του παραπάνω ακινήτου 
(οικοπέδου) έχει ανεγερθεί μια ι­
σόγεια οικοδομή (αυθαίρετη) από 
μπετόν-αρμέ, τσιμεντόπλινθόκτι- 
στη, που καταλαμβάνει έκταση 
185τμ. περίπου και αποτελείται 
από τρία μεγάλα δωμάτια και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους, ευρί- 
σκεται δε στο στάδιο της απο- 
περατώσεως (σοβάδες). Το παρα­
πάνω ακίνητο όπως περιγράφε- 
ται παραπάνω εκτιμήθηκε αντί 
ποσού δραχμών έξι εκατομμυ­
ρίων (6.000.000) όλο, το δε ποσο­
στό (1/2 εξ αδιαιρέτου) που 
ανήκει στον οφειλέτη αντί ποσού 
δραχμών τριών εκατομμυρίων 
(3.000.000) κατά την σημερινή α­
ξία του. Τιμή πρώτης προσφοράς
για την έναρξη του πλειστηρια- 
σμού ορίζεται το ποσό των δραχ­
μών ενός εκατομμυρίου πεντα- 
κοσίων χιλιάδων (1.500.000) δη­
λαδή το μισό της εκτιμηθείσης α­
ξίας του εκπλειστηριαζομένου 
ακινήτου σύμφωνα με το Νόμο. 
Το παραπάνω εκπλειστηριαζόμε- 

νο ακίνητο και κατά το 1/2 αδια- 
νεμήτως αυτού όπως προαναφέ- 
ρεται κέκτηται ο οφειλέτης σύμ­
φωνα με το αριθμό 1381/21-7- 
1983 συμβόλαιο της συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Αικατερίνης 
Σαλούστρου, που έχει μεταγρά­
φει νόμιμα στο Υποθ/κείο Ηρα­
κλείου στον τόμο 2038 με αυξ. 
αριθμό μεταγραφής 193101. Το 
παραπάνω εκπλειστηριαζόμενο 
ακίνητο και κατά τα εκπλειστη- 
ριαζόμενα ποσοστά αυτού κατε- 
σχέθει αναγκαστικά με την με 
αριθμό 598/16-2-1988 έκθεση κα- 
τασχέσεως του δικαστικού επιμε­
λητή του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου Γεωργίου Ε. Νταούτη, δυνά­
μει και προς εκτέλεση της με α­
ριθμό 17/1988 Δ/γής Πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου με­
τά από επίπευση του Ευαγγέλου 
Γιαμπαζολιά του Ιακώβου και της 
Ζαμπίας, η οποία καταχωρήθηκε 
στα βιβλία του Υποθ/κείου Ηρα­
κλείου την 23 Φεβρουάριου 1988 
στον τόμο 72 και αυξ. αριθ. 87 για 
είσπραξη του ποσού των δοχ 
120.150.

Εν συνεχεία ο παραπάνω δι­
καστικός επιμελητής Γεώργιος 
Νταούτης εξέδωσε το με αριθμό 
599/29-2-1988 Πρόγραμμα του 
Πλειστηριασμού με το οποίο όρι­
ζε ημερομηνία τελέσεως αυτού 
την (δηλ. του πλειστηριασμού) 
την 6 Απριλίου 1988 ο οποίος ό­
μως πλειστηριασμός δεν έγινε. 
Εν συνεχεία η επισπεύδουσα σή­
μερα τον πλειστηριασμό εντολί- 
δα μου ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα 
εζήτησε και συνετάχθη τη με α­
ριθμό 4.036/23-6-1988 Πράξη κα­
τάθεσης εγγράφων-Επίσπευση 
πλειστηριασμού, της συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Κωνσταντι- 
νιάς Ευαγγέλου Σταυρακάκη, η 
οποία πράξη έχει ακριβώς όπως 
αντιγράφεται παρακάτω «ΑΡΙΘ­
ΜΟΣ 4.036. ΠΡΑΞΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΣ-ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ ΠΛΕΙ- 
ΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ. Στο Ηράκλειο 
Κρήτης σήμερα στις είκοσι τρεις 
(23) Ιουνίου του έτους χίλια εν­
νιακόσια ογδόντα οκτώ (1988) η­
μέρα Πέμπτη στο Συμβολαιο­
γραφείο μου που βρίσκεται στη 
Λεωφόρο Δικαιοσύνης αριθμός 
45 και είναι ιδιοκτησίας της Ου­
ρανίας συζ. Εμμανουήλ Μπλαβά-

κη το γένος Δ. Τσιχλάκη σε μένα 
τη Συμβολαιογράφο Ηρακλείου 
Κρήτης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ ΕΥΑΓ- 
ΓΕΛΟβ' ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ που κατοι­
κοεδρεύω στο Ηράκλειο παρου­
σιάστηκε ο γνωστός μου και μη 
εξαιρούμενος από το νόμο Νικό­
λαος Καμπριάνης του Δημη­
τρίου, Δικηγόρος, που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο οδός Έβανς 36 κάτο­
χος του Ν.965819/1985 δελτίου 
ταυτότητας ΤΑ Ηρακλείου ο ο­
ποίος παρίσταται και ενεργεί στο 
παρόν ως πληρεξούσιος, αντι­
πρόσωπος και αντίκλητος της Ε­
θνικής Τράπεζας της Ελλάδος 
ΑΕ δυνάμει του συνημμένου στο 
παρόν σε επίσημο αντίγραφο υπ 
αριθμ. 27.566/1986 πληρεξουσίου 
της συμβολαιογράφου Αθηνών 
Αννας Παναγιώτου Τσαφάρα, 

βάσει του οποίου έχει αυτός την 
ειδική εντολή, πληρεξουσιότητα 
και το δικαίωμα για τη σύνταξη 
και υπογραφή του παρόντος και 
το οποίο δεν

στην κ. Υποθ/κα Ηρακλείου, Τον 
Ευάγγελο Ιακώβου Γιομπαζολιά 
και τον Γεώργιο I. Τερζάκη ως 
αρχικά επισπεύδοντες και τον ο- | 
φειλέτη με τις με αριθμούς 
1272Γ, 1273Γ, 1274Γ και 1275Γ

έχει ανακτηθεί μέχρι σήμερα κα­
τά την ρητή δήλωσή του και ο ο­
ποίος ζήτησε τη σύνταξη και 
υπογραφή του παρόντος και εδή- 
λωσε τα επήμενα. Ότι με επί­
σπευση του Ευαγγέλου Γιομπα- 
ζολιά του Ιακώβου ενεργήθηκε ε­
κτέλεση κατά του Νικολάου 
Φουντουλάκη, εργολάβου, κατοί­
κου Ηρακλείου και έγινε αναγκα­
στική εκτέλεση με την υπ αριθμό 
598/1988 έκθεση κατάσχεση ακι­
νήτου του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γε­
ωργίου Σταύρου Νταούτη και εκ- 
δόθηκε το υπ αριθμό 599/1988 
πρόγραμμα πλειστηριασμού ακι­
νήτου του Δικαστικού Επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γε­
ωργίου Σταύρου Νταούτη, τα ο­
ποία και τα δύο προαναφερόμε- 
να (έγγραφα) έχουν κατατεθεί σε 
μένα με την υπ αριθμ. 3812/2-3-88 
πράξη μου. Ο πλειστηριασμός ο­
ρίστηκε στις 6-4-1988 και ώρα 
12-2μ.μ. στο Δημοτικό κατάστημα 
του Δήμου Ηρακλείου. Ο πλει- 
στηριασμός αυτός δεν έγινε. Και 
ότι στη συνέχεια με την υπ α- 
ριθμ.3886/12-4-1988 πράξη μου 
καταθέσεως εγγράφου και επί­
σπευσης πλειστηριασμού ο Γε­
ώργιος Ιωάννου Τερζάκης 
εζήτησε να διενεργηθεί νέος 
πλειστηριασμός κατά του παρα­
πάνω οφειλέτη ο οποίος και ορί­
στηκε στις 22-6-1988. Ο πλειστη- 
ριασμός αυτός δεν έγινε. Σήμε­
ρα με το παρόν ο παραπάνω εμ- 
φανισθείς Νικόλαος Δημητρίου 
Καμπριάνης με την ιδιότητα που 
παρίσταται στο παρόν δηλώνει 
ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 973 παρ.2 και 999 παρ.4 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονο­
μίας η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ νόμιμα εκπροσω­
πούμενη, είναι και αυτή δανεί- 
στρια του προαναφερόμενου 
οφειλέτη Νικολάου Φουντουλά­
κη και έχει κατ αυτού απαίτηση 
που ερείδεται σε τίτλο εκτελεστό 
και επιθυμεί όπως με βάσει την 
παραπάνω έκθεση κατασχέσεως 
του προαναφερομένου Δικαστι­
κού Επιμελητού Γεωργίου Ντα­
ούτη ενεργηθεί νέος πλειστηρι- 
ασμός του ήδη κατασχεθέντος α­
κινήτου του παραπάνω οφειλέτη 
δηλαδή: το 1/2 αδιαίρετα ενός οι­
κοπέδου που βρίσκεται στη θέση 
«Σώπατα» Ηρακλείου της κτημα­
τικής περιφέρειας Δήμου Ειρηνο­
δικείου και Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου εμβαδού 211.85 τμ. 
και συνορεύει βόρεια σε πλευρά 
10.55μ. με το υπ αριθμό 5333 κλη- 
ροτεμάχιο, ανατολικά σε πλευρά 
20.80μ. με ιδιοκτησία Ιωάννη Κο- 
πιδάκη, νότια σε πλευρά 10.70μ. 
με οδό και δυτικά σε πλευρά 
19.80μ. με ιδιοκτησία Ν. Λογοθέ­
τη, επί του οποίου έχει αρχίσει να 
ανεγείρεται οικοδομή που βρί­
σκεται στο στάδιο του μπετόν, 
θεμελιώσεως, όπως αυτό φαίνε­
ται στο με αριθμό 1381/21-7-83 
συμβόλαιο της συμβ/φου Ηρα­
κλείου Αικατερίνης Σαλούστρου 
το οποίο έχει μεταγράφει στα βι­
βλία του Υποθ/κείου Ηρακλείου 
στον τόμο 2038 με αύξοντα αριθ­
μό μεταγραφής 193111. Για το 
σκοπό αυτό ο παραπάνω εμφανι- 
σθείς καταθέτει σήμερα σε μένα 
το Πρώτο εκτελεστό απόγραφο 
της με αριθμό 173/1988 Διαταγής 
Πληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Και την 
με αριθμό 608Γ/22-3-1988 έκθεση 
επιδόσεως του δικαστικού Επιμε­

λητή του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Μηνά Σφακιανάκη με την 
οποία επιδόθηκε στον παραπάνω 
οφειλέτη Νικόλαο Φουντουλάκη 
με επιταγή προς πληρωμή δραχ­
μών 261.826 πλέον τόκων και ε­
ξόδων. Ορίζει ημέρα διενεργείας 
του πλειστηριασμού την 12-10 
-1988 ημέρα Τετάρτη στο Δημο­
τικό κατάστημα του Δήμου Ηρα­
κλείου και ώρα 12-2μ.μ. με τιμή 
πρώτης προσφοράς δραχμές ένα

της 27-6-1988 εκθέσεις μου επιδό- 
σεως αντίστοιχα. Επί του παρα­
πάνω εκπλειστηριαζομένου 
ακινήτου υπάρχουν τα παρακάτω 
βάρη σύμφωνα με το με αριθμό 
3896/28-6-1988 πιστοποιητικό βα­
ρών της κ. Υποθ/κος Ηρακλείου 
1) Προσημείωση Υποθήκης για 
δραχμές 650.000 που γράφτηκε 
στις 9 Ιανουάριου 1986 στον τό­
μο 618 φύλλο 63321 στοιχ. Ι/Α δυ­
νάμει της υπ αριθ. 54/1986 
απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδ. Ηρακλείου κατά του Νι­
κολάου Γεωργίου και Ελένης 
Φουντουλάκη υπέρ της Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος που τρά­
πηκε σε υποθήκη στις 18 Μαίου 
1988 μερικώς για το ποσό των 
δραχμών 300.000 που θα είναι το- 
κοφόρο με τον εκάστοτε ισχύον- 
τα τραπεζικό τόκο υπερημέριας, 
η τροπή έγινε με την υπ. α- 
ριθ.173/1988 διαταγή πληρωμής 
του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου 
2) Η υπ. αριθμ. 598/88 έκθε,ση κα­
τάσχεσης ακινήτου του Δικαστι­
κού Επιμελητού του Πρωτοδ. 
Ηρακλείου Γεωργίου Νταούτη 
που καταχωρήθηκε στις 23-2 
-1988 στον τόμο 72 αριθ. 87 κατά 
του παραπάνω οφειλέτη υπέρ 
του Ευαγγέλου Ιακώβου και Ζάμ­
πιάς Γιαμπαζολιά κατοίκου Ηρα­
κλείου δυνάμει της υπ. 
αριθ.17/1988 Δ/γής πληρωμής 
του Ειρηνοδ. Ηρακλείου για την 
είσπραξη του ποσού των δραχ­
μών 120.150. Στο περιθώριο της 
οποίας σημειώθηκαν ότι α) Δυνά­
μει της υπ αριθ. 3173/88 αναγγε­
λίας του Α' Ταμείου Ηρακλείου 
αναγγέλεται

ως δανειστής το Α' Ταμείο Ηρα­
κλείου για το ποσό των δραχμών 
359.760 στις 5 Απριλίου 1988 (τό­
μος 73 αριθ.49) β) δυνάμει του υπ 
αριθμ.3886/1988 δηλωτικού επι- 
σπεύσεως πλειστηριασμού της 
συμβ/φου Ηρακλείου Κων/νιας 
Σταυρακάκη ο Γεώργιος Ιωάννου 
Τερζάκης επισπεύδει τον πλει- 
στηριασμό στις 15 Απριλίου 1988
για το ποσό των δραχμών 
547.333 (τόμος 73 αρ.53). γ) δυνά­
μει της υπ. αριθμ. 4036/1988 πρά- 
ξεως κατάθεσης εγγράφων και 
επίσπευσης πλειστηριασμού της 
συμβ/φου Κων/νιας Σταυρακάκη 
η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος 
ΑΕ επισπεύδει τον πλειστηρια- 
σμό για το ποσό των δραχμών 
261.826 (τόμος 74 αριθμός 65) 
στις 27 Ιουνίου 1988. 3) Η υπ. α- 
ριθμ. 85/1988 έκθεση κατασχέσε- 
ως ακινήτου της δικαστικής 
επιμελητριας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ειρήνης Βεληβασάκη, 
που καταχωρήθηκε στα βιβλία 
των κατασχέσεων στις 29 Φε­
βρουάριου 1988 στον τόμο 72 α­
ριθμός 89, κατά του ίδιου άνω 
οφειλέτη υπέρ του Γεωργίου Ιω- 
άννου Τερζάκη που στηρίζεται 
στην υπ αριθμ. 19/1988 διαταγή 
πληρωμής του Μονομ. Πρωτοδ. 
Ηρακλείου για την είσπραξη του 
ποσού των δρχ. 547.333. Οποιοσ­
δήποτε εκτός από μένα τον δικα­
στικό επιμελητή, την επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο και τον οφειλέτη, 
μπορεί να προσέλθει στον παρα­
πάνω οριζόμενο χρόνο και τόπο 
του πλειστηριασμού για να 
πλειοδοτήσει. Η κατακύρωση θα 
γίνει σαυτόν που θα προσφέρει 
την μεγαλύτερη τιμή αφού προη­
γουμένως τρεις φορές γίνει πρό­
σκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης της επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφου, μπορεί δε να ζη­
τήσει από καθένα που θα λάβει 
μέρος στον πλειστηριασμό την 
καταβολή της νόμιμης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλλει το εκ- 
πλειστηρίασμα σε μετρητά, μαζί 
με τα κηρύκεια και δικαιώματα υ­
πέρ του Ταμείου Νομικών ή μέσα 
στη προθεσμία που ορίζει ο Νό- 
μος, αλλιώς θα γίνει εναντίον 
του αναπλειστηριασμός μέσα 
στις νόμιμες προθεσμίες και με 
τις συνέπειες που προβλέπει ο 
Νόμος. Ο δε για λογαριασμό τρί­
του υπερθεματιστής υποχρεού- 
ται να δηλώσει αμέσως στην επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο 
συμβολαιογράφο το ονοματεπώ­
νυμο υπέρ του οποίου υπερθεμά­
τισε. Η επισπεύδουσα Τράπεζα 
και η επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλος ουδεμία ευθύνη φέ­
ρουν για την περιγραφή και 
τυχόν ύπαρξη νομικών ελαττω­
μάτων επί του εκπλειστηριαζομέ- 
νου παραπάνω ακινήτου. Παραγ- 
γέλεται αρμόδιός Δικαστικός ε­
πιμελητής, όπως κεκυρωμένο αν- ί Η 
τίγραφο του παρόντος προγράμ- I 
ματος κοινοποιήσει στον οφειλέ- I 
τη Νικόλαο Φουντουλάκη του Γε- 1 
ωργίου και της Ελένης, οικοδό- I 
μο-εργολάβο, κάτοικο Ηρα- I 
κλείου Κρήτης (πάροδος Αλ. Πα- I 
παναστασίου έναντι υδραυλικών I 
Στιβακτάκη, Μεσαμπελιές), στην I 
κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου, στον κ. I 
Δ/ντή του Α' και Β' Δημοσίων Τα- I 
μείων Ηρακλείου, στους κ.κ. I 
Δ/ντας των στο Ηράκλειο Υ- I 
ποκ/των του ΙΚΑ,ΤΕΒΕ και Αγρό- I 
τικής Τραπέζης της Ελλάδος 
στον κ. Δ/ντή του Τελωνείου Η- I 
ρακλείου, στους αρχικά επισπεύ- I 
δοντες Ευάγγελο Ιακώβου I 
Γιαμπαζολιά και Γεώργιο I. Τερ- I 
ζάκη κατοίκους Ηρακλείου και ό- I 
που αλλού ο Νόμος ορίζει και να I 
δημοσιευθεί στην στο Ηράκλειο I 
εκδιδομένη εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ. I 
Σε βεβαίωση συνετάχθη το πα- I 
ρόν πρόγραμμα σήμερα την 29 I 
Ιουνίου 1988 ημέρα Τετάρτη και I

εκατομμύριο πεντακόσιες χιλιά­
δες (1.500.000) που ορίστηκε 
στην προαναφερομένη έκθεση 
κατασχέσεως του Δικαστικού Ε­
πιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Νταούτη. Ο 
εμφανισθείς επισπεύδων παραγ- 
γέλλει κάθε αρμόδιο Δικαστικό 
Επιμελητή να επιδώσει αντίγρα­
φο του παρόντος στον Πρώτο ε- 
πισπεύδοντα Ευάγγελο Γιομπα- 
ζολιά και να ενεργήσει περαιτέ­
ρω νόμιμα. Για βεβαίωση των πα­
ραπάνω συντάχτηκε η παρούσα 
σε (2) φύλλα για την οποία θα ει- 
σπραχθούν για τέλη και δικαιώ- 
ματά μου με ένα αντίγραφο 2078 
δραχμές και την οποία διάβασα 
καθαρά και δυνατά στον εμφανι- 
σθέντα ο οποίος την άκουσε, τη 
βεβαίωσε και την υπέγραψε νό­
μιμα καθώς και εγώ η συμβολαιο­
γράφος. Ο ΕΜΦΑΝΙΣΘΕΙΣ 
Υπογραφή Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑ­
ΦΟΣ Υπογραφή. «Την παραπάνω 
πράξη κατάθεσης Εγγράφων- 
Επίσπευση Πλειστηριασμού (No 
4.036/23-6-1988) κοινοποίησα

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

δέχεται πΡ°σΦ0Ρές για αγορά κατάλληλου οικοπέδου προ- 
κειμένου να κατασκευάσει κτίριο που θα καλύψει τις Τηλεπικοινω­
νιακές ανάγκες στους οικισμούς:
rinn ^ούν^ας Λ^θίου, Μαλίων Πεδιάδος Ηρακλείου, Γα-
ζίου Μαλεβυζίου Ηρακλείου.
κάτω ό^υς^^0 °,Κ0Πεδα θα πρέπει να ηΜρούν τους'παρα- 

κισμού καινόν: U βΡί^ταί 0X0 ^Ροτημένο τμήμα του οι-

1. Εχουν δημιουρνηθεί πριν από την 13-3-1981 να έχουν ελάχι­
στο πρόσωπο 15,0 μ. ελάχιστο βάθος 21,0 μ. και εμβαδόν 500 τ μ

την 13·3·19β1 Μ έχουν ελάχιστο εμ- 
βαδόν 2.000 τ.μ και πρόσωπο σε υφιστάμενο κοινόχρηστο χώρο 

β. Για οικόπεδα που βρίσκονται εκτός του συγκροτημένου τμή- 
βαδόνΤ10ΜΚτ^9υ αΑΛά ^σα σΤ0 0ρία της ρε £XPX‘«to εμ-

Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από απλά και σαφή το- 
πογραφικά διαγράμματα - σκαριφήματα και να αναγράφονται σ’αυ­
τές τα στοιχεία του ιδιοκτήτη (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμός 
τηλεφώνου κΛ.π.), ο τίτλος ιδιοκτησίας, καθώς και οι τυχόν συνι­
διοκτήτες του ακινήτου.

Η ζητουμένη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δρχ. 
για κάθε τετραγωνικό μέτρο κι όχι συνολικά.

Γίνονται δεκτές προσφορές των περισσοτέρων του ενός ιδιοκτή­
των γειτονικών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο εβ· 
βαδόν και οι ελάχιστες διαστάσεις πρόσοψης και βάθους.

Δηλώνεται ότι ο ΟΤΕ δεν καταβάλλει μεσιτικά δικαιώματα.
Σημειώνουμε ότι τα έξοδα μεταβίβασης που ανέρχονται συνολι­

κά 7/ο περίπου επί της αξίας του οικοπέδου βαρύνουν τον 
ΠίύΛΓΙΤΤι.

Οι προσφορές και τα διαγράμματα θα πρέπει να σταλούν σε 15 
ημέρες από τη δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης στη διεύθυνση 
«Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου 16 
Πλατεία Μουσείου 71110 Ηράκλειο Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α- 
οοκοοα0^01 σΤην διεύθυνση τι στο τηλέφωνο (081)

Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης
Εμμ. Παντουβάκης 

Προϊστάμ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης

«Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
έχει την δυνατότητα να σας βοηθήσει στο πρόβλημα 
της ηλεκτροδότησης των επιχειρήσεών σας. Προσφέ- 
ροντας στην αγορά ντηζελογεννήτριες καινουργή ως 
και ελαφρώς μεταχειρισμένες, επιθεωρημένες παρά 
του εργοστασίου μας, πάσης ιπποδυνάμεως.

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Ε. ΣΤΑΜΕΛΟΣ - Β. ΓΚΑΒΟΠΑΝΝΑΚΗΣ Ο.Ε.

Αριστοτέλονς 4, Δραπετσώνα, ΠΕΙΡΑΙΑ.
ΕΚΘΕΣΗ: Τηλ. 4610336. TEL. 211345 f ΑΧ 4617245.

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του

κ».SrawiSfo ΟίMey"e'
nnur μας πρώτης ηοιότητος για όλους τους χώ-
τψές δά δ° ΚΟί ΓΟΎ°ος- προσφέρονται στις καλύτερες

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΟΝ-ΧΕΙΡΙΣΤΟΝ-ΛΟΓΙΣΤΟΝ-ΟΡΓΑΝΟΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ 
ΤΗΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ 

ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΟΝΗΣ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 4 ■ ΤΗΛ. 221533 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

στο ενταύθα και επί της οδού Έ­
βανς αριθ.36 ευρισκόμενο γρα­
φείο μου και υπογράφεται όπως 
έπεται. _

Ο επι της εκτελέσεως 
Δικαστ. Επιμελητής

Τ.Σ. ΜΗΝΑΣ Α. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

Η εταιρεία S A Τ Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία σπς πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing -λίν- 
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

οι αρώκχ στα έπ*πήα γραφείου



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ F ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ · ΑΥΡΙΟ

0 ΟΦΗ σήμερα στις 3.30 κονιρα crav Ολυμπιακό θα επιδιώξει

ΘΡΥΛΙΚΗ ΝΙΚΗ

.Μ* j
Ο αμυντικός του ΟΦΗ Νίκος Γκουλής σε μία μονομαχία του με τον Μουστακίδη του Ολυμπιακού.

ΣΕΟΥΛ 1 Απόγευμα τελικά το ματς του Ατσαλένιου

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ | ΠΟΑ ΚΑΙ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ Δ ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

✓Ζ Λ ΠΑΝΤΑ» υβρίζοντας -κατά την προσφιλή του μέ- 
ν'ΛΆθοδο- επιχειρώντας, ως δημοσιογράφος, να ανα- 
τρέμει από τη στήλη του όσα με την επιστολή του ως Δή­
μαρχος όχι μόνο αποδέχεται αλλά και απολογείται γι' αυτά. 
Βρε ανάποδα πράγματα που συμβαίνουν στον κόσμο...

Γ ΟΝ έβαλαν τον Γιώργο Φροσυνάκη τον κοινοτάρχη 
" του Λευκοχωρίου να το παίξει «μπροστάρης» και να 

σηκώσει το σταυρό, αλλά τώρα τον ξέχασαν. Γιατί;
Οι ομάδες μας ΠΟΑ και Ερ- 

γοτέλης ρίχνονται σήμερα στη 
μάχη του πρωταθλήματος της Δ'

. , | Εθνικής Κατηγορίας. Ο ΠΟΑ α-τ \Ι a καΐ αυρι° ?πο Trlv I γωνίζεται στην έδρα του με τον 
TV. θα δούμε τα παρακάτω απο πανελευσινιακό ενώ ο Εργότέ- 
την 24η Ολυμπιάδα. λης πα(ζε( εκτός έδρας με^ Με

ήμερα. I σολόγγι. Αναλυτικά το ρεπορτάζ
0^0 10.00 ετ^°(μ7 απότιςδύοομάδεςείναιτοεξής:

Στίβος (100μ. Γ, ύψος Α, 400μ., I ΠΑΙΖΕΙ
εμπ. Α, 3.000μ. Γ, ακόντιο A) I ΑΠΟΓΕΥΜΑ
ΚοΛΰμπ™»,«οι 12:00-14:40 ΕΤ1 χθεςΝη ^ο'^ηΓ^

ΠερΙΑ», Α- ,9:00.20:30 ΕΤ2 <Μ, 

Γομχ,«ή^ ί ,7:00-,9,00·

Αύ I κούση και γι’ αυτό έχει καλέσει

το · ... I να βρίσκονται πριν τον αγώναΤζούντο 15:00^15.30 ΕΤ 1 (Μ) στοΡγμήπεδο όλοπαίκτεΥς 

Περίληψη A ΕΤ 2 (Μ) I
Περίληψη ΒΊ5:30-17:00 ΕΤ 2 (Ζ) I
w'X'a” ομμ ^Π . ρϊ. αΓ I ΣήΜΕΡ°, <W'O και την Τετάρτη 
κάντιο Γ, μήκος Α) 19:00-21:30 ΕΤ 
1 (Μ)
Περίληψη ΕΤ 1 21:50-24:00 ΕΤ 1 
(Μ)

πήρε

Στόχος της ομάδας είναι η 
νίκη και μόνο αυτή για να ανεβά­
σει την ψυχολογία των παικτών. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Θεολόγος (Μεσσηνίας).

ΣΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Με ελλείψεις ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται σήμερα στο Μεσο­
λόγγι. Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι Μαμάκας, Καρουζάκης, 
Μυλωνάκης και Ντάγκινης. 
Πιθανή ΙΙάδα:

Προετοιμασία για... διαιτητή του μποξ κάνει αυτό το 
διάστημα ο Περιφερειάρχης κ. Μανόλης Λουκάκης. 
Στην κατανομή των πιστώσεων του ειδικού αναπτυξιακού 

προγράμματος των ΟΤΑ θα βάλουν τα γάντια της πυγμα­
χίας οι εκπρόσωποι του κάθε νομού, έλεγε ο Γενικός, 
για το ποιος θα πάρει τα πιο πολλά... Από τα λίγα, αφού 
αναλογεί μόνο 1,2 δις το χρόνο για όλο το νησί.

οι

Χαλκιαδάκης, Φιαγκουσάκης, 
Μαυρής, Φραγκιαδάκης, Γρε- 
βεζάκης, Μανουσάκης, Μαρι- 
νάκης, Πασάς, Καρέλλης, Πα- 
σπαράκης, Νιόπλιας.

Αναπληρωματικοί θα είναι 
Αναγνωστόπουλος, Φρουδα-

Πριν από μερικούς μήνες ασφαλτόστρωσαν τα πρώτα 
3-4 χιλιόμετρα της Εθνικής οδού Ηρακλείου Ρεθύ- 
μνου. Τώρα ξαναστρώνουν το οδόστρωμα γιατί η άσφαλ-

Ματς «φωτιά» σήμερα στις 
3.30 μ.μ. στο γήπεδο του ΟΦΗ ό­
που η ομάδα της πόλης μας αν­
τιμετωπίζει τον φιλόδοξο φέτος 
Ολυμπιακό για το πρωτάθλημα 
της Α' Εθνικής Κατηγορίας.

Η προϊστορία δείχνει τον Ο­
λυμπιακό να παίρνει θετικά απο­
τελέσματα. (Στα τελευταία 10 
χρόνια ο Ολυμπιακός έχει νική­
σει 3 φορές, ενώ έχει φέρει 5 ι­
σοπαλίες. Ο ΟΦΗ έχει κερδίσει 
2 φορές). Όμως «φέτος είναι η 
σειρά μας να κερδίσουμε» τόνι­
σε χαρακτηριστικά ο Ολλανδός 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Ε. Γκέ- 
ραρντ. Αυτό το έχουν συνειδητο­
ποιήσει οι παίκτες και 
πιστεύουμε ότι θα κάνουν το παν 
για να κατακτήσουν τη νίκη. 
Μπορεί να βρισκόμαστε στην 3η 
αγωνιστική και το πρωτάθλημα 
να θέλει ακόμα πολύ δρόμο, ό­
μως άλλες απώλειες ο ΟΦΗ εν­
τός έδρας δεν πρέπει να έχει. Ο 
ΟΦΗ προέρχεται από μια ισοπα­
λία (εντός με Ηρακλή) και μια ήτ­
τα (εκτός με Λεβαδειακό) ενώ ο 
Ολυμπιακός είναι σε φόρμα (νίκη 
επί του Απόλλωνα και ισοπαλία 
εκτός με Ηρακλή).

Η κρισιμότητα της αναμέτρη­
σης είναι εύλογη και αναμένεται 
οι φίλαθλοι της ομάδας της πό­
λης μας να δώσουν ένα εντυπω­
σιακό παρόν συμπαράστασης 
στην ομάδα τους, που αν δεν πά­
ρει τους δύο βαθμούς κινδυνεύ­
ει να μπει σε περιπέτειες.

Την πρώτη της νίκη στο φετι­
νό πρωτάθλημα θα επιδιώξει λοι­
πόν σήμερα ο ΟΦΗ.

Ο κ. Γκέραρντ δεν θα έχει 
στην διάθεσή του τους τραυμα­
τίες Σηφάκη, Βλαστό, Βάβουλα 
και Καραβίδα.

Την θέση του Σηφάκη πιθανό­
τατα θα πάρει ο Χοσάδας που 
βρίσκεται σε άριστη κατάσταση 
ενώ του Βλαστού ο I. Μαρινάκης 
που φημίζεται για την δυναμικό- 
τητά του.

Πιθανή 11άδα είναι:
Χοσάδας, Τσίμπος, Γκου-

λής, Τσινός, Ανδριανίδης, 
Ισης, Βέρα, Γ. Παπαβασι- 
λείου, I. Μαρινάκης, Νιό- 
πλιας, Σαμαράς.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Ο προπονητής του Ολυμπια­
κού κ. Γ. Γκμοχ απέκλεισε βπό 
την αποστολή τους τραυματίες 
Ντέταρι, Αποστολάκη, Αλεξίου, 
Μαυρομάτη, Σοφιανόπουλο και 
Δρακόπουλο.

Ο Σάκης Μουστακίδης θα ξε­
κινήσει στην αρχική ενδεκάδα 
ενώ την πρώτη του εμφάνιση στο 
πρωτάθλημα θα πραγματοποιή­
σει ο Α. Καλταβερίδης. Η πιθανή 
ενδεκάδα:

Ταληκριάδης, Παχατουρίδης,

Τσαλουχίδης, Μπανιώτης, Καλ- 
ταβερίδης, Κοφίδης, Τσιαντάκης, 
Χαντζίδης, Μητρόπουλος, Μου- 
στακίδης, Φούνες.

• Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Βουτσαράς (Αθήνας).

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

ΟΦΗ-ΟΑΧ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 

ΑΓΩΝΑ ΒΟΛΕΪ
Σήμερα στις 11 το πρωί στο 

κλειστό Αρχανών η ανδρική ομά­
δα Βόλεϊ του ΟΦΗ θα δώσει φι­
λικό αγώνα με τον ΟΑΧ.

197S-79 
1979-80 
1980-81 
1981-82 
1982-83 
1983-84 
1984-85 
1985-86 
1986-87 
1987-88

3-3 
2-0
1 ■ 1 
0-0 
0-0 
0-0

τος έσκασε! και για του λόγου το αληθές παραθέτομε τιί 
φωτογραφία του Νίκου Μαλτεζάκη. ποιος θα μας πληρο­
φορήσει τι έγινε;

ράκης, Στρατάκης, Αλεξάκης και 
Χατζηπαναγιώτου. Διαιτητής του 
αγώνα θα είναι ο κ. Πέτσης (Θε­
σπρωτίας).

01 ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Στις 3 Οκτωβρίου θα λει­
τουργήσει στις εγκαταστάσεις 
του Αγ. Κοσμά στην Αθήνα

1 ■ 2 I σχολή προπονητών ποδοσφαί- 
0 - 1 I ρου και θα μετέχουν προπονη- 
4 ■ 1 I τές γεννημένοι τις χρονολογίες 
1 ■ 2 I 55, 56 και 57.

Το τοπικό πρωτάθλημα συνεχίζεται σήμερα και 
αύριο ενώ την Τετάρτη θα γίνουν αγώνες Κυπέλλου 
ΕΠΣΗ.
Αναλυτικά το πρόγραμμα είναι το εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΛΜΥΡΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡΣ.: Γήπεδο Τυλίσοου, διαιτητής ο κ.
Τσαίνης, επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Σηφάκης.
ΜΙΝΩΙΚΗ-ΑΕΚ: Γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καθροχωριανός, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεύαλάκης και Χυντηράκης.
ΑΣΤΕΡΑΣ-ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Γήπεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κουκου- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Βελεγράκης και Ιωαννίδης.
ΔΩΡΙΕΑΣ-ΔΕΙΛΙΝΑ: Γήπεδο Καστελλίου, διαιτητής ο κ. παπουτσής, 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Τζιράκης.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΥΤΟΙ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 10 ΤΟ ΠΡΩΙ

Αρρωςτηςε ο άνθρωπος ξαφνικά κι οι δικοί του κάλε- 
σαν τις πρώτες βοήθειες για να τον μεταφέρουν στο 
Νοσοκομείο. «Δεν υπάρχει τώρα Νοσοκομειακό» ήταν η α­

πάντηση! Κι αν ο άνθρωπος κινδύνευε τι θα γινόταν; Πότε 
επιτέλους θα αντιμετωπισθεί το πρόβλημα της έλλειμης 
των ασθενοφόρων; Έγκαιρα έχει επισημανθεί από πολλές 
πλευρές κι απ’ τον Τύπο.

ΔΕΥΤΕΡΑ

Ο Ηρόδοτος εκτός με την Αναγέννηση ΤΑρτας

ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΝ 0111
ΜΕ την 11 αία που νίκησε την 

περασμένη Κυριακή το Αιγάλεω 
θα παραταχθεί σήμερα ο Ηρόδο­
τος απέναντι στην Αναγέννηση 
Άρτας για το πρωτάθλημα της 
Γ- Εθνικής Κατηγορίας.

ΓΙΑ πρώτη φορά στον πάγκο 
της ομάδας θα καθίσει ο νέος 
προπονητής κ. X. Ναλμπάντης 
και μαζί με τον κ. Κουγιουμτζό- 
γλου θα έχουν την σημερινή τε­
χνική ευθύνη.

ΣΤΟΧΟΣ της ομάδας είναι να 
συνεχίσει τις θετικές εμφανίσεις 
της.

Η 11άδα είναι η εξής:
Δεσύλας, Σεκέρης, Ασλάνης, 
Μανιός, Πρωτογεράκης, Τσι- 
ράκος, Διβητάρης, Κοιλιά- 
ρος, Καργιώτης, Κουτσάκης, 
Λάμπρου.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι οι 
Γιαμαλάκης, Αγαπητός, Βοργιας, 
Φουστανάκης και Φασουλάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Λεφάκης (Αθήνας).

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ

Ο Γενικός Αρχηγός της ομάδας 
κ. Μάνθος Μάλαμαςαναφερόμε- 
νος για τα έργα του γηπέδου μας 
είπε χθες τα εξής:
Το Δ.Σ. του Ηροδότου αποφάσι­
σε να γίνουν ορισμένα έργα στο 
γήπεδο. Από αυτά το σπουδαιό­
τερο και μεγαλύτερο ήταν η κα­
τασκευή του χλοοτάπητα

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Ο Ολυμπιακός απευθύνει θερμό χαιρετισμό στον Κρητικό 
λαό και τους φιλάθλους του. Ο αγώνας της Κυριακής μεταξύ της 
ομάδας μας και του ΟΦΗ θα θέλαμε να γίνει σε μια ενθουσιώδη 
ατμόσφαιρα που να δονείται απο ποδοσφαιρική συγκίνηση. Αλ­
λά μεγαλύτερη φιλοδοξία μας είναι, εδώ απο την πρωτεύουσα 
της Κρήτης, να φύγει το εξής μήνυμα για όλους τους φιλάθλους 
της χώρας: Στον αγώνα ΟΦΗ-Ολυμπιακού θα εγκαινιασθεί η νέα 
εποχή του ποδοσφαίρου. Ενθουσιασμός αλλά όχι βια, άμιλλα 
στον αγωνιστικό χώρο και πανηγυρισμός στις κερκίδες, τραγού­
δια και συνθήματα αλλά όχι ύβρεις.
ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ένας ποδοσφαιρικός αγώνας καθαρός, δυ­
ναμικός, ειρηνικός με το μήνυμα: «Νέα εποχή στο Ελληνικό Πο­
δόσφαιρο».

Φίλαθλοι της Κρήτης, καλώς σας βρήκαμε και με τα (δια αι­
σθήματα θα σας δεχτούμε στον Πειραιά.

ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

μιανάκπς.

ΤΕΤΑΡΤΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ
ΖΑΡΟΣ-ΠΟΑ: Γήπεδο Ζαρού, στις 3μμ„ διαιτητής ο κ. Παπαδοθα- 
σιλάκης.
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Γήπεδο καλεσσίων, στις 3μμ, διαιτητής 
ο κ. καφετζάκης.
ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ-ΘΥΕΛΛΑ: Γήπεδο ΑΕΚ, στις 3μμ, διαιτητής ο κ. Κου- 
κουλάκης.
ΣΚΙΝΙΑΣ-ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗ: Γήπεδο Αρκαλοχωρίου, στις 3μμ, διαιτη­
τής ο κ. Στιθακτάκης.
ΑΕΛΠ-ΧΑΡΑΚΑΣ: Γήπεδο πύργου, στις 3μμ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου-

«Το γήπεδο της ομάδας μας είναι έτοιμο να υποδεχτεί τους 
παίκτες μας χάρη στον γεωπόνο κ. Μ. Ζαχαράκη» μας είπε χθές 
ο Γ.Α. κ. Μαλαμάς. Στη φωτογραφία του Ν. Μαλτεζάκη διακρί­
νουμε τον κ. Ζαχαράκη (μέσον) και τον Γ.Α. κ. Μαλαμά (αριστε­
ρά) στο γήπεδο του Ηροδότου.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΕΓΟΗ-ΑΟΚ: Γήπεδο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και Χυντηράκης.
ΑΣΠΙΔΑ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Παναγιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Τσαίνης και Σιωπηρός.
ΠΑΝΟΜ-ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Γήπεδο Μαλίων, διαιτητής ο κ. Γαρεψαλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. κ. Κουναλάκης και Μ. χρυσός.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΣΤΡΑΠΗ-ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Γήπεδο Ασιτών, διαιτητής ο κ. Ξαγοραράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανάκης και Σφακιανάκης.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡ.-ΠΑΟΚ: Γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. καλογιαν- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ^ Καφετζάκης και Μαρούδης.
ΑΟΤ-ΔΑΦΝΕΣ: Γήπεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. κ. Ακουμιανάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και Σπυριδάκης.
ΟΦΑ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Γήπεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. Μαστο- 
ρίδης, επόπτης ο κ. Τζιράκης.

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 4μμ.

ΤΟ «Πενάκι»του Βάγγου Χαραλαμπάκπ, π μοναδική Η- 
ρακλειώτικη σατυρική εφημερίδα επανακυκλοφόρη­
σε, και μάλιστα με χρώμα. Πρώτο θέμα του το νερό και τα... 

μυχολογικά των Ηρακλειωτών. Καλή συνέχεια Βαγγέλη.

ΔΙΚΗ με κοινωνικές προεκτάσεις και ενδιαφέρον αυτή 
της παπαδογιαννάκη στο Κακουργοδικείο Ηρα­
κλείου. (Η απόφαση σε άλλη στήλη). Μέσα σε ελάχιστα λε­

πτά η «Π» πήρε δεκάδες τηλεφωνήματα απ’ όλη την 
Ελλάδα. Στα περισσότερα άγνωστες γυναικείες φωνές ρω­
τούσαν για το τι απέγινε.

Ενα υγιέστατο και χαριτωμένο αγοράκι γέννησε χθες 
στο θεραπευτήριο η σύζυγος του Καθηγητή της ιατρι­
κής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Τάσου Φιλαλήθη. Κάθε 

ευχή από τη στήλη.

Παιδες και Έφηβοι 
παίζουν μπάσκετ

Ο ΚΑΝΑΔΟΣ 
ΤΖΟΝΣΟΝ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΡΕΚΟΡ
(gazon). Αφού έγινε διαγωνισμός 
επιλέχτηκε ο Γ εωπόνος Ζαχαρά- 
κης Μιχάλης να αναλάβει το 
έργο.

ΣΥΜΦΩΝΗΘΗΚΕ το έργο να 
παραδοθεί για χρήση 30 Σεπτεμ­
βρίου. Το έργο περιλαμβάνει:
— 1) Μελέτη του έργου 
— 2) Κατασκευή αυτόματου αρ­

δευτικού δικτύου με κομπιούτερ.
— 3) Κατασκευή υπογείου 

στραγγιστικού δικίύου
— 4) Κατασκευή χλοοτάπητα.

Η έναρξη των εργασιών έγι­
νε στις 8 Ιουλίου. Πιστεύουμε 
πως ο τρόπος και η ποιότητα 
δουλειάς που έγινε από τον Ζα- 
χαράκη Μιχ. στο γήπεδο δεν έ­
χει γίνει σ’ άλλο μέσα στον 
ελληνικό χώρο. Το έργο ήταν πο­
λύ δύσκολο γιατί και οι καιρικές 
συνθήκες ήταν ακατάλληλες (υ­
ψηλές θερμοκρασίες) και έλλει­
ψη και κακή ποιότητα του νερού 
υπήρχε. Παρ’ όλα αυτά με την 
προσπάθεια και σωστή δουλειά 
καθημερινή παρακολούθηση ως 
και η εφαρμογή τεχνικών γεωπο­
νικών μεθόδων από τον γεωπό­
νο Ζαχαράκη Μιχάλη μας 
οδήγησαν σ’ αυτό το ωραίο απο­
τέλεσμα. Σήμερα το γήπεδο είναι 
έτοιμο να παραδοθεί για χρήση 
στους παίκτες μας που περιμέ­
νουν με αγωνία να μπουν μέσα. 
Ο πρώτο επίσημος αγώνας θα γί-

νει στις 2/10 με τον Παναρκαδι- |
κό. Από τις στήλες της ° Καναδός πρωταθλητής 
εφημερίδας σας θα θέλαμε να I των δΡόύων ταχύτητας Μπεν 
ευχαριστήσουμε θερμότατα τον Τ^ον στθν τε^ κούρσα των 
γεωπόνο κ. Ζαχαράκη Μιχ. γιατί 100 24rK Ολυμπίά-
μας έδωσε την δυνατότητα και I κατέρριψε το Παγκόσμιο ρέ­
στο Δ.Σ. και στον κόσμο της Αλι- I Κ<^Ρ καί πήΡε το Χρυσό μετάλλιο 
καρνασσού να καμαρώνουμε για I Ρε 2 δευτερόλεπτα 79/100 ενώ η 
το πράσινο χαλί της Αλικαρ- I επίδοση ήταν δική του 
νασσού. | απ0 πέρυσι με 9.88

*Η!«**Μ!Η**Λ**^^

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όσοι γυμνα­

στές ενδιαφέρογται να εργα­
στούν στο Πρόγραμμα 
«ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ» της 
Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού 
να υποβάλλουν αίτηση στο Γρα­
φείο της Κοινότητας Ν. Αλικαρ­
νασσού (Λ. Ικάρου 66) 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
283-985

Ν. Αλικαρνασσός 22/9/1988 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Τσαγκαράκης Εμμαν. Παναγ.

Επτά αγώνες θα γίνουν σή­
μερα για τα πρωταθλήματα 
μπάσκετ Παίδων και Εφήβων 
Κρήτης. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι το εξής:

κρόνος-Δειλινά, (Ε), στο 
κλειστό της πόλης μας, στις 10 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σακούτης 
και Χατζάκης.

ΟΦΗ-Αναγέννηση (Π) στο 
κλειστό της πόλης μας, στις 
11.30 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Ανητσάκης.

ΓΕΗ-Ηράκλειο(Π), στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 3>.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σακουλάκης.

ΠΟΑ-Μοίρες (Ε) στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 4.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μ. χαλ­
κιαδάκης και Μ. Ναλετάκης.

Εργοτέλης-Ηρόδοτος (Ε) 
στο κλειστό της πόλης μας, 
στις 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και κουρ- 
κουνάκης.

ΟΦΗ-ΓΕΗ (Ε) στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 7.30 μ.μ.,' 
διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης και 
κατσελής.

Ηράκλειο-ΟΦΑ (Ε) στις Αρ- 
χάνες στις 7 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Αντω- 
νακάκης.

1-5

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

0 Φ.Ο.Η. «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση σε τι­
μές χονδρικής.

ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
- ΑΝΔΡΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να έο διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι το κατάστημα

«Μ
ΗΤΑΙΜΙΑΤΑ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Την Παρασκευή το βράδυ σε 
γνωστό κέντρο της Αλικαρνασ­
σού ο Φ.Ο.Η. «ΑΡΙΑΔΝΗ» έκανε 
συνεστίαση για να τιμήσει την 
συμμετόχή των αθλητών και α­
θλητριών του στους διάφορους 
διασυλλογικούς και Πανελλή­
νιους αγώνες που διοργάνωσε 
την περασμένη χρονιά ο ΣΕΓΑΣ 
στην Ενόργανη και Ακροβατική 
Γυμναστική. Στην συνεστίαση 
που επικράτησε πολύ ζεστή και 
φιλική ατμόσφαιρα τα μέλη του 
Δ.Σ. έδωσαν σε όλους τους αθλη­
τές αναμνηστικά διπλώματα ανε­
ξάρτητα απο την θέση ή τα 
μετάλλια που είχαν πάρει στους 

αγώνες.
Το Δ.Σ. ευχαρίστησε τους 

προπονητές του Ομίλου και έδω­
σε αναμνηστικό δίπλωμα στην κ. 
Γ ουέντυ Τίμμονς-Παπαγεωργίου 
η οποία με μεγάλη ευχαρίστηση 
και μάλιστα αφιλοκερδώς δίδα­
ξε τις χορογραφίες στην ομάδα 
Ακροβατικής Γυμναστικής που έ­
λαβε μέρος στους Πανελλήνιους 
Αγώνες στην Θεσσαλονίκη.

 Εκ μέρους των μικρών αθλη-

τών μίλησε η Νέλλα Παπαδοπού- 
λου που ευχαρίστησε τους 
προπονητές του Ομίλου καθώς 
και το Δ.Σ. της «ΑΡΙΑΔΝΗ».

ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ 
ΕΡΑΣ. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ 
ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

Φιλικό αγώνα με τον Ερασιτέ­
χνη Ηρόδοτο θα δώσει σήμερα 
στις 10.30 το πρωί στο ηήπεδο 
του Εργοτέλη η Μικτή ΕΠΣΗ.

ΣΗΜΕΡΑ
Η Γ.Σ. ΤΗΣ ΓΕΗ

Σήμερα στις 10 το πρωί θα 
πραγματοποιηθεί η Γ.Σ. των με­
λών της ΓΕΗ στα γραφεία της 
Ένωσης.

ΑΠΟ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ.
2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο)
. ΛΙΑΝΙΚΗ

Ο κ. Ανδριανάκης παραιτή­
θηκε απο πρόεδρος του Παγκρή- 
τιου Συνδέσμου Προπονητών. Η 
παραίτησή του δεν έγινε δεχτή 
όμως σε δύο μήνες θα γίνουν ε­
κλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739


